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Ⅰ 調査の概要 
 

1 調査目的 

 本市にお住まいの市民を対象に、“まち”の現在・未来などに関する意見をお聞きし、今後の第 2次つくば

みらい市総合計画後期基本計画策定に係る基礎資料とすることを目的とする。 

 

2 調査設計 

（1）調査地域  つくばみらい市全域 

（2）調査対象  つくばみらい市内在住の満 18歳以上の男女 

（3）対象人数  3,000人 

（4）抽出方法  住民基本台帳からの無作為抽出 

（5）調査期間  令和 3年 9月 24日～10月 15日（19日間） 

（6）調査方法  郵送、インターネット 

 

3 回収結果 

 

標本数 

回収数  

※括弧内はWEBからの

回答数（内数） 

回収率 

※括弧内はWEBからの

回収率（内数） 

3,000標本 1,109件（304件） 37.0％（10.1％） 

 

4 報告書の表記について 

（1）調査結果の構成比はすべて百分比（％）で表しており、その質問の回答者総数を基数として、小数点第      

2位以下を四捨五入して算出している。なお、四捨五入の関係で合計が 100％にならない場合がある。 

（2）複数回答形式の場合、構成比の合計が 100％を超えることがある。 

（3）二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めている。 

（4）質問の選択肢は意味を損なわない程度に省略した表現を用いていることがある。 

（5）単一回答（Single Answer）形式を（ＳＡ）、複数回答（Multi Answer）形式を（ＭＡ）と、省略して表記している

場合がある。 
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29歳以下

12.9%

30歳代

17.8%

40歳代

19.0%

50歳代

13.1%

60歳代

13.8%

70歳以上

19.4%

無効・無回答

4.1%

（n=1,109）

Ⅱ 回答者の属性 
 

1 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性

44.8%

女性

53.3%

その他

0.1%

無効・無回答

1.8%

（n=1,109）
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3 職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 通勤・通学地別 

 

 

  

農業

2.1%

自営業

5.2%

会社員

34.4%

公務員・教員・

団体職員

6.5%

専業主婦・主夫

15.3%

学生

3.3%

パート・アル

バイト（学生

除く）

15.1%

無職

13.7%

その他

2.3%

無効・無回答

2.0%
（n=1,109）

つくばみらい

市内

18.7%

つくばみらい

市外の茨城

県内

29.9%
茨城県外

18.3%

通勤・通学し

ていない

28.4%

無効・無回答

4.7%

（n=1,109）
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5 居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.3%

19.1%

10.6%

10.6%

5.5%

4.6%

3.8%

2.7%

2.7%

2.1%

1.7%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

みらい平地区

小絹地区

板橋地区

谷井田地区

小張地区

谷原地区

豊地区

三島地区

十和地区

福岡地区

東地区

無効・無回答

（n=1,109）
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6 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 世帯・家族構成別 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

生まれた時から

ずっとつくばみら

い市に住んでいる

19.0%

つくばみらい市に

転入してきて5年

未満である

12.5%

つくばみらい市に

転入してきて5年以

上10年未満である

17.2%

つくばみらい市に転

入してきて10年以上

15年未満である

16.1%

つくばみらい市に

転入してきて15年

以上である

34.2%

無効・無回答

0.9%

（n=1,109）

単身

9.5%

夫婦のみ

24.1%

親と子（2世代）

49.7%

親と子と孫

（3世代）

10.6%

その他

3.7%

無効・無回答

2.5%
（n=1,109）
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8 現在養育中の子どもの有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 同居家族における高齢者(65歳以上)の有無別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる（未就学の

子どものみ）

10.3%

いる（小学生以

上18歳未満の

子どものみ）

18.7%

いる（未就学と小学

生以上18歳未満の

子どもどちらも）

7.0%

いない

62.0%

無効・無回答

2.0%

（n=1,109）

いる

38.7%

いない

60.1%

無効・無回答

1.3%

（n=1,109）
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10 同居していない親族（2親等以内）の居住地別 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※1～6以外の茨城県内：つくばみらい市、つくば市、守谷市、常総市、取手市、龍ヶ崎市以外の県内市町村を指す 

 

 

 

  

31.3%

24.3%

12.0%

8.3%

7.7%

7.6%

5.6%

1.5%

59.7%

2.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

つくばみらい市

1～6以外の茨城県内

つくば市

守谷市

常総市

取手市

該当する親族はいない

龍ケ崎市

その他

無効・無回答

（n=1,109）
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Ⅲ 調査結果の分析 
 

1 住みやすさ・定住意向 

問 1 あなたは、つくばみらい市で暮らしていることに「幸せ」を感じていますか（SA） 

 

「やや「幸せ」を感じる」が 40.3％と最も大きく、次いで「「幸せ」を感じる」が 26.6％、「どちらともいえない」

が 24.3％となっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「幸せ」を感じる

26.6%

やや「幸せ」を感

じる

40.3%

どちらともい

えない

24.3%

あまり「幸せ」を

感じない

5.7%

「幸せ」を感じない

2.3%

無効・無回答

0.8%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

「
幸
せ

」
を
感
じ
る

や
や

「
幸
せ

」
を
感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り

「
幸
せ

」
を
感
じ
な
い

「
幸
せ

」
を
感
じ
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 26.6% 40.3% 24.3% 5.7% 2.3% 0.8%
29歳以下 143 23.1% 46.9% 23.1% 5.6% 1.4% 0.0%
30歳代 197 27.9% 42.6% 20.8% 4.6% 3.6% 0.5%
40歳代 211 24.6% 40.3% 26.5% 4.7% 3.8% 0.0%
50歳代 145 26.2% 42.8% 21.4% 7.6% 1.4% 0.7%
60歳代 153 28.1% 32.0% 29.4% 8.5% 2.0% 0.0%
70歳以上 215 27.9% 42.3% 22.8% 4.7% 0.9% 1.4%
無効・無回答 45 31.1% 20.0% 33.3% 4.4% 2.2% 8.9%
旧伊奈地区 387 23.8% 37.7% 27.6% 8.0% 2.1% 0.8%
小張地区 61 34.4% 42.6% 21.3% 1.6% 0.0% 0.0%
豊地区 42 21.4% 26.2% 31.0% 11.9% 4.8% 4.8%
谷井田地区 117 21.4% 32.5% 34.2% 9.4% 2.6% 0.0%
三島地区 30 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
東地区 19 26.3% 26.3% 47.4% 0.0% 0.0% 0.0%
板橋地区 118 19.5% 48.3% 22.0% 6.8% 2.5% 0.8%
旧谷和原地区 316 26.9% 35.4% 29.4% 5.1% 2.8% 0.3%
谷原地区 51 35.3% 33.3% 23.5% 2.0% 5.9% 0.0%
十和地区 30 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%
福岡地区 23 26.1% 34.8% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3%
小絹地区 212 24.5% 36.8% 30.2% 5.7% 2.8% 0.0%
みらい平地区 392 29.3% 47.4% 17.1% 4.1% 1.8% 0.3%
無効・無回答 14 21.4% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 28.6%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 31.8% 38.4% 23.7% 3.8% 1.4% 0.9%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 25.9% 46.0% 20.9% 5.0% 2.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 22.5% 47.1% 22.0% 5.8% 2.6% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 27.4% 38.5% 25.1% 5.6% 2.8% 0.6%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 25.6% 37.7% 26.9% 7.1% 2.1% 0.5%
無効・無回答 10 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0%

年
齢
別

居
住
年
数
別

地
区
別

＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：29歳以下では、「やや「幸せ」を感じる」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：板橋地区では、「やや「幸せ」を感じる」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる」では、「「幸せ」を感じる」の割合

が高い。 
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問 2 あなたは、つくばみらい市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（SA） 

 

「どちらかといえば愛着がある」が 56.8％と最も大きく、次いで「とても愛着がある」が 23.0％、「どちらかと

いえば愛着がない」が 14.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても愛着がある

23.0%

どちらかといえば

愛着がある

56.8%

どちらかといえば

愛着がない

14.5%

まったく愛着がない

4.5%

無効・無回答

1.2%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

と
て
も
愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着

が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
愛
着

が
な
い

ま

っ
た
く
愛
着
が
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 23.0% 56.8% 14.5% 4.5% 1.2%
29歳以下 143 16.1% 58.7% 18.2% 7.0% 0.0%
30歳代 197 24.9% 52.8% 15.7% 6.6% 0.0%
40歳代 211 21.3% 55.5% 16.1% 6.2% 0.9%
50歳代 145 25.5% 59.3% 13.1% 2.1% 0.0%
60歳代 153 24.2% 56.2% 15.0% 3.9% 0.7%
70歳以上 215 25.6% 60.9% 10.2% 1.9% 1.4%
無効・無回答 45 20.0% 48.9% 13.3% 2.2% 15.6%
旧伊奈地区 387 25.3% 55.6% 14.5% 3.9% 0.8%
小張地区 61 32.8% 52.5% 14.8% 0.0% 0.0%
豊地区 42 26.2% 47.6% 16.7% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 20.5% 59.8% 12.8% 6.0% 0.9%
三島地区 30 30.0% 56.7% 13.3% 0.0% 0.0%
東地区 19 26.3% 63.2% 5.3% 5.3% 0.0%
板橋地区 118 24.6% 54.2% 16.9% 3.4% 0.8%
旧谷和原地区 316 23.4% 53.5% 15.8% 6.6% 0.6%
谷原地区 51 27.5% 49.0% 11.8% 9.8% 2.0%
十和地区 30 43.3% 33.3% 20.0% 3.3% 0.0%
福岡地区 23 30.4% 47.8% 13.0% 4.3% 4.3%
小絹地区 212 18.9% 58.0% 16.5% 6.6% 0.0%
みらい平地区 392 20.4% 61.5% 13.8% 3.3% 1.0%
無効・無回答 14 21.4% 35.7% 7.1% 7.1% 28.6%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 40.3% 51.2% 5.2% 2.4% 0.9%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 10.8% 56.1% 24.5% 8.6% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 15.7% 61.3% 17.8% 5.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 17.9% 58.7% 18.4% 3.9% 1.1%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 24.3% 57.8% 12.9% 3.7% 1.3%
無効・無回答 10 10.0% 30.0% 0.0% 20.0% 40.0%

年
齢
別

居
住
年
数
別

地
区
別

＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：29歳以下では、「とても愛着がある」の割合が低い。 

⚫ 居住地区別 ：十和地区、小張地区では、「とても愛着がある」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる」では、「とても愛着がある」の割

合が高い。 
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問 3-1 あなたは、今後もつくばみらい市に住み続けたいですか。（SA） 

 

「住み続けたい」が 47.2％と最も大きく、次いで「当分住み続けたい」が 28.6％、「どちらともいえない」が

16.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住み続けたい

47.2%

当分住み続けた

い

28.6%

どちらともいえな

い

16.7%

できれば住み続

けたくない

5.3%

住み続けたくない

1.3%

無効・無回答

1.0%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

住

み
続

け

た
い

当
分

住
み

続

け
た

い

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い

で
き

れ
ば

住
み

続
け

た

く

な
い

住
み

続
け

た

く
な

い

無

効
・

無

回
答

全体 1,109 47.2% 28.6% 16.7% 5.3% 1.3% 1.0%
男性 497 50.9% 28.8% 13.9% 4.0% 1.6% 0.8%

女性 591 44.7% 28.4% 19.3% 6.3% 1.0% 0.3%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 20 30.0% 30.0% 10.0% 5.0% 0.0% 25.0%
29歳以下 143 23.8% 31.5% 33.6% 8.4% 2.8% 0.0%

30歳代 197 48.7% 26.9% 20.3% 3.0% 1.0% 0.0%
40歳代 211 44.1% 34.6% 12.8% 6.6% 1.9% 0.0%

50歳代 145 46.9% 32.4% 17.9% 2.8% 0.0% 0.0%
60歳代 153 56.9% 22.2% 11.1% 8.5% 0.7% 0.7%

70歳以上 215 56.7% 27.0% 10.2% 3.3% 0.5% 2.3%
無効・無回答 45 51.1% 15.6% 11.1% 6.7% 4.4% 11.1%

つくばみらい市内 207 52.2% 28.5% 11.6% 5.8% 0.5% 1.4%
つくばみらい市外の茨城県内 332 40.7% 28.6% 23.2% 6.3% 1.2% 0.0%

茨城県外 203 48.3% 31.5% 15.8% 3.0% 1.5% 0.0%
通勤・通学していない 315 49.2% 27.3% 15.2% 5.4% 1.6% 1.3%

無効・無回答 52 51.9% 25.0% 7.7% 5.8% 1.9% 7.7%
旧伊奈地区 387 48.1% 26.1% 16.8% 6.7% 1.6% 0.8%

小張地区 61 55.7% 32.8% 6.6% 4.9% 0.0% 0.0%
豊地区 42 54.8% 16.7% 14.3% 9.5% 2.4% 2.4%

谷井田地区 117 43.6% 23.9% 18.8% 10.3% 3.4% 0.0%

三島地区 30 53.3% 23.3% 16.7% 3.3% 0.0% 3.3%
東地区 19 47.4% 21.1% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0%

板橋地区 118 44.9% 29.7% 18.6% 5.1% 0.8% 0.8%
旧谷和原地区 316 44.3% 26.3% 21.8% 5.1% 1.6% 0.9%

谷原地区 51 54.9% 11.8% 23.5% 3.9% 3.9% 2.0%
十和地区 30 53.3% 16.7% 23.3% 6.7% 0.0% 0.0%

福岡地区 23 56.5% 17.4% 13.0% 8.7% 0.0% 4.3%
小絹地区 212 39.2% 32.1% 22.2% 4.7% 1.4% 0.5%

みらい平地区 392 48.5% 33.7% 13.0% 4.1% 0.5% 0.3%
無効・無回答 14 50.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6%

生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 60.2% 15.2% 17.5% 4.3% 1.4% 1.4%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 36.7% 33.1% 21.6% 7.9% 0.7% 0.0%

つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 39.8% 38.7% 17.3% 2.6% 1.0% 0.5%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 45.3% 34.1% 14.5% 5.0% 1.1% 0.0%

つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 48.5% 27.4% 15.3% 6.6% 1.3% 0.8%
無効・無回答 10 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 40.0%

単身 105 37.1% 37.1% 18.1% 5.7% 1.0% 1.0%
夫婦のみ 267 51.3% 29.2% 12.7% 5.2% 0.7% 0.7%

親と子（2世代） 551 44.1% 29.6% 19.2% 5.6% 1.3% 0.2%
親と子と孫（3世代） 117 57.3% 17.1% 16.2% 5.1% 1.7% 2.6%

その他 41 56.1% 26.8% 14.6% 2.4% 0.0% 0.0%

無効・無回答 28 50.0% 21.4% 3.6% 3.6% 7.1% 14.3%
いる（未就学の子どものみ） 114 47.4% 27.2% 17.5% 6.1% 0.9% 0.9%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 207 48.8% 35.7% 10.1% 4.3% 0.5% 0.5%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 78 47.4% 26.9% 16.7% 5.1% 3.8% 0.0%

いない 688 46.5% 27.2% 18.8% 5.7% 1.3% 0.6%
無効・無回答 22 50.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 22.7%

通

勤
・

通

学

地
別

地

区
別

世

帯
・

家
族

構
成

1

8
歳

未

満

の
世

帯

員
有

無

性
別

年

齢
別

居
住

年

数
別

＜属性別特徴＞   

⚫ 性別 ： 特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ：60歳代、70歳以上では、「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 通勤・通学地別 ：「つくばみらい市外の茨城県内」では、「住み続けたい」の割合が低い。 

⚫ 居住地区別 ：福岡地区、小張地区では、「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる」では、「住み続けたい」の割合が

高い。 

⚫ 世帯・家族構成別 ：親と子と孫（3世代）では、「住み続けたい」の割合が高い。 

⚫ 18歳未満の世帯員有無別 ：「いる（小学生以上 18歳未満の子どものみ）」では、「当分住み続けた

い」の割合が高い。 
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問 3-2 （問 3-1で「1．住み続けたい」または「2．当分住み続けたい」と回答した方に伺います。） 

住み続けたい理由としてあてはまるものを選択してください。（MA） 

  

「自分の家や土地があるから」が 65.6％と最も大きく、次いで「自然環境がよいから」が 46.2％、「今の住ま

いに満足だから（住宅が広い、新しいなど）」が 28.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.6%

46.2%

28.8%

27.5%

21.7%

20.1%

0.0% 40.0% 80.0%

自分の家や土地があるから

自然環境がよいから

今の住まいに満足だから（住

宅が広い、新しいなど）

買い物など日常生活に便利

だから

通勤・通学に便利だから

地域になじみや愛着がある

から

（n=840）

10.7%

10.7%

7.0%

4.9%

2.6%

1.3%

0.0% 40.0% 80.0%

人間関係がよいから

将来発展の可能性があるか

ら

子どもの教育や子育て環境

がよいから

医療・福祉が充実しているか

ら

その他

無効・無回答

（n=840）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ：29歳以下及び 40歳代では、「通勤・通学に便利だから」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：谷原地区、十和地区、福岡地区では、「自然環境がよいから」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「つくばみらい市に転入してきて 5年未満である」、「つくばみらい市に転入してきて 5

年以上 10年未満である」、「つくばみらい市に転入してきて 10年以上 15年未満である」では、「地域

になじみや愛着があるから」の割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
n

)

自
然

環
境
が

よ
い
か

ら

買
い

物
な
ど

日
常
生

活

に

便
利
だ

か
ら

通
勤

・
通
学

に
便
利

だ

か
ら

自
分

の
家
や

土
地
が

あ

る
か

ら

今
の

住
ま
い

に
満
足

だ

か
ら

（
住
宅

が
広
い

、

新

し
い
な

ど

）

子
ど

も
の
教

育
や
子

育

て
環

境
が
よ

い
か

ら

医
療

・
福
祉

が
充
実

し

て
い
る

か
ら

人
間

関
係
が

よ
い
か

ら

地
域

に
な
じ

み
や
愛

着

が
あ
る

か
ら

将
来

発
展
の

可
能
性

が

あ
る
か

ら

そ
の

他

無
効

・
無
回

答

全体 840 46.2% 27.5% 21.7% 65.6% 28.8% 7.0% 4.9% 10.7% 20.1% 10.7% 2.6% 1.3%
男性 396 47.5% 26.0% 23.5% 67.4% 29.0% 5.3% 5.6% 6.8% 18.7% 11.6% 2.5% 1.3%
女性 432 44.7% 28.9% 19.4% 64.4% 29.4% 8.6% 4.2% 14.1% 21.8% 10.0% 2.5% 1.2%
その他 0 - - - - - - - - - - - -
無効・無回答 12 58.3% 25.0% 41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3%
29歳以下 79 39.2% 26.6% 38.0% 45.6% 27.8% 8.9% 5.1% 2.5% 25.3% 15.2% 6.3% 1.3%
30歳代 149 38.9% 28.9% 26.2% 68.5% 26.8% 15.4% 2.7% 12.8% 20.8% 9.4% 0.7% 0.0%
40歳代 166 44.6% 21.1% 36.7% 65.7% 25.9% 12.0% 1.8% 10.8% 13.9% 7.8% 3.6% 0.0%
50歳代 115 48.7% 20.0% 26.1% 69.6% 31.3% 2.6% 1.7% 11.3% 23.5% 11.3% 1.7% 2.6%
60歳代 121 51.2% 28.1% 8.3% 71.9% 33.9% 2.5% 6.6% 7.4% 19.8% 13.2% 2.5% 1.7%
70歳以上 180 50.0% 35.0% 5.0% 67.2% 31.7% 1.1% 10.0% 12.2% 22.2% 9.4% 2.8% 2.8%
無効・無回答 30 56.7% 40.0% 10.0% 53.3% 10.0% 3.3% 6.7% 23.3% 13.3% 16.7% 0.0% 0.0%
旧伊奈地区 287 43.9% 19.9% 11.5% 72.5% 21.3% 3.5% 2.4% 11.8% 33.1% 5.9% 2.1% 2.4%
小張地区 54 46.3% 25.9% 11.1% 61.1% 14.8% 7.4% 7.4% 13.0% 31.5% 11.1% 1.9% 1.9%
豊地区 30 50.0% 16.7% 10.0% 76.7% 23.3% 0.0% 0.0% 10.0% 16.7% 3.3% 3.3% 3.3%
谷井田地区 79 53.2% 27.8% 10.1% 68.4% 17.7% 5.1% 1.3% 16.5% 32.9% 5.1% 0.0% 1.3%
三島地区 23 30.4% 4.3% 0.0% 95.7% 30.4% 4.3% 0.0% 13.0% 30.4% 4.3% 4.3% 0.0%
東地区 13 46.2% 0.0% 0.0% 92.3% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7%
板橋地区 88 35.2% 17.0% 18.2% 72.7% 26.1% 1.1% 2.3% 6.8% 39.8% 5.7% 2.3% 3.4%
旧谷和原地区 223 47.5% 31.2% 27.3% 62.0% 33.0% 8.8% 6.2% 9.9% 13.0% 13.2% 2.9% 0.7%
谷原地区 34 55.9% 23.5% 14.7% 73.5% 17.6% 2.9% 2.9% 8.8% 32.4% 5.9% 2.9% 5.9%
十和地区 21 66.7% 19.0% 19.0% 71.4% 19.0% 0.0% 4.8% 14.3% 19.0% 4.8% 0.0% 0.0%
福岡地区 17 70.6% 11.8% 5.9% 58.8% 35.3% 0.0% 0.0% 11.8% 41.2% 17.6% 11.8% 0.0%
小絹地区 151 42.4% 39.7% 25.2% 67.5% 28.5% 6.0% 4.6% 12.6% 13.9% 7.3% 0.7% 0.7%
みらい平地区 322 46.6% 29.8% 31.4% 57.8% 37.6% 11.8% 7.8% 8.4% 8.7% 17.1% 3.7% 0.3%
無効・無回答 8 37.5% 50.0% 0.0% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 159 43.4% 15.7% 15.7% 71.1% 18.9% 2.5% 3.1% 11.3% 44.0% 5.7% 3.1% 3.8%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 97 50.5% 37.1% 27.8% 44.3% 37.1% 12.4% 7.2% 7.2% 2.1% 21.6% 5.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 150 46.0% 22.7% 31.3% 62.0% 34.0% 18.0% 6.7% 9.3% 4.0% 12.0% 3.3% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 142 42.3% 34.5% 33.1% 62.0% 34.5% 8.5% 4.2% 9.9% 5.6% 12.7% 4.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 288 48.6% 30.2% 12.5% 73.3% 26.4% 1.4% 4.5% 12.5% 28.8% 8.3% 0.3% 1.4%
無効・無回答 4 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
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年
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問 3-3 （問 3-1で「4．できれば住み続けたくない」または「5．住み続けたくない」と回答した方に伺います。） 

住み続けたくない理由としてあてはまるものを選択してください。（MA） 

 

「買い物など日常生活に不便だから」が 50.7％と最も大きく、次いで「地域になじみや愛着がないから」、

「将来発展の可能性がないから」が 35.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.7%

35.6%

35.6%

30.1%

24.7%

19.2%

0.0% 30.0% 60.0%

買い物など日常生活に不便

だから

地域になじみや愛着がない

から

将来発展の可能性がないか

ら

医療・福祉が不十分だから

通勤・通学に不便だから

人間関係がよくないから

（n=73）

14.9%

10.8%

9.5%

6.8%

16.2%

0.0%

0.0% 30.0% 60.0%

自然環境がよくないから

今の住まいに不満だから（住

宅が狭い、古いなど）

子どもの教育や子育て環境

がよくないから

自分の家や土地がないから

その他

無効・無回答

（n=73）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ：男性では、「自分の家や土地がないから」の割合が高い。 

⚫ 年齢別 ：29歳以下では、「通勤・通学に不便だから」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：旧伊奈地区では、「買い物など日常生活に不便だから」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「つくばみらい市に転入してきて 5年未満である」、「つくばみらい市に転入してきて 5

年以上 10年未満である」では、「地域になじみや愛着がないから」の割合が高い。 
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、
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子
ど

も
の
教

育
や
子

育

て
環

境
が
よ

く
な
い

か

ら

医
療

・
福
祉

が
不
十

分

だ
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ら

人
間

関
係
が

よ
く
な

い
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ら

地
域

に
な
じ

み
や
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着

が
な
い

か
ら

将
来

発
展
の

可
能
性

が

な
い
か

ら

そ
の

他

無
効

・
無
回

答

全体 73 15.1% 50.7% 24.7% 6.8% 11.0% 9.6% 30.1% 19.2% 35.6% 35.6% 16.4% 0.0%
男性 28 7.1% 46.4% 21.4% 14.3% 10.7% 7.1% 28.6% 25.0% 35.7% 42.9% 7.1% 0.0%
女性 43 18.6% 55.8% 27.9% 2.3% 9.3% 11.6% 30.2% 16.3% 34.9% 32.6% 23.3% 0.0%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
29歳以下 16 6.3% 56.3% 50.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 43.8% 25.0% 18.8% 0.0%
30歳代 8 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%
40歳代 18 11.1% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 38.9% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0%
50歳代 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0%
60歳代 14 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 35.7% 14.3% 50.0% 21.4% 21.4% 0.0%
70歳以上 8 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 5 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
旧伊奈地区 32 12.5% 62.5% 40.6% 3.1% 12.5% 6.3% 34.4% 12.5% 18.8% 46.9% 15.6% 0.0%
小張地区 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
豊地区 5 0.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
谷井田地区 16 18.8% 56.3% 56.3% 6.3% 6.3% 6.3% 25.0% 12.5% 18.8% 50.0% 18.8% 0.0%
三島地区 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
東地区 0 - - - - - - - - - - - -
板橋地区 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%
旧谷和原地区 21 19.0% 28.6% 4.8% 4.8% 14.3% 4.8% 23.8% 28.6% 57.1% 33.3% 14.3% 0.0%
谷原地区 4 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
十和地区 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福岡地区 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
小絹地区 13 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 30.8% 69.2% 38.5% 15.4% 0.0%
みらい平地区 18 11.1% 55.6% 22.2% 16.7% 5.6% 22.2% 27.8% 16.7% 38.9% 16.7% 22.2% 0.0%
無効・無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 12 8.3% 66.7% 41.7% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 12 8.3% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 7 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 11 0.0% 72.7% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 30 20.0% 46.7% 16.7% 0.0% 13.3% 0.0% 33.3% 30.0% 30.0% 43.3% 16.7% 0.0%
無効・無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
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4.4%

12.7%

3.1%

3.6%

7.0%

20.1%

9.9%

9.0%

6.9%

21.6%

41.3%

12.7%

12.1%

29.8%

36.3%

23.4%

31.2%

25.4%

30.6%

24.2%

42.0%

29.4%

20.4%

17.7%

36.1%

34.1%

25.7%

19.3%

9.7%

14.4%

24.3%

23.4%

8.7%

7.5%

8.6%

6.3%

13.3%

5.5%

8.2%

17.6%

14.3%

7.4%

4.4%

3.2%

3.5%

9.6%

5.1%

18.2%

11.5%

3.6%

8.4%

17.2%

12.4%

30.6%

1.4%

1.4%

1.4%

1.5%

1.4%

1.4%

1.5%

1.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計画的な土地利用の誘導

と魅力ある拠点の形成

環境に配慮した水とみど

り豊かなまちづくり

地域産業の育成と活性化

新たな活力となる産業の

創出

道路ネットワークと公共交

通の充実

上水道及び生活排水対

策の整備

快適な生活環境の保全と

整備

循環型社会の構築

子育て支援の充実

満足

している

ある程度

満足している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満

である

わからない 無効・

無回答

（n=1,109）

2 つくばみらい市の取組の満足度・重要度 

問 4 次の項目ごとに、「今のつくばみらい市の取組の満足度」としてあてはまるものを選択してください。（SA） 

評価基準 ： 1 満足している 2 ある程度満足している 3 どちらともいえない 4 やや不満である  

5 不満である 6 わからない 

 

「満足している」、「ある程度満足している」を合計した割合について、「上水道及び生活排水対策の整備」

が 56.4％と最も大きく、次いで「環境に配慮した水とみどり豊かなまちづくり」が 54.0％、「社会保障の充実」

が 45.0％となっている。 

一方、「やや不満である」、「不満である」を合計した割合については、「新たな活力となる産業の創出」が

41.9％と最も大きく、次いで「道路ネットワークと公共交通の充実」が 37.7％、「計画的な土地利用の誘導と魅

力ある拠点の形成」が 32.6％となっている。 
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6.8%

5.0%

7.7%

8.3%

4.6%

10.1%

5.0%

4.4%

4.7%

22.4%

16.2%

31.4%

33.1%

21.7%

33.9%

17.6%

12.2%

12.5%

26.6%

34.4%

28.5%

28.2%

31.8%

28.7%

32.4%

34.1%

36.3%

8.2%

5.0%

13.3%

12.4%

15.4%

8.9%

9.2%

5.5%

4.7%

4.8%

1.6%

8.5%

4.4%

8.5%

3.6%

3.9%

2.7%

2.6%

29.7%

36.1%

9.2%

12.0%

16.3%

13.4%

30.6%

39.7%

37.6%

1.6%

1.6%

1.5%

1.6%

1.6%

1.4%

1.4%

1.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育の充実

青少年健全育成の推進

市民の健康づくりの推進

生涯学習の推進

スポーツ・レクリエーショ

ンの推進

安全・安心なまちづくりの

推進

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

地域福祉の推進

満足

している

ある程度

満足している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満

である

わからない 無効・

無回答

（n=1,109）
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9.6%

4.7%

4.1%

5.1%

3.2%

6.6%

4.8%

4.5%

35.4%

12.6%

11.5%

20.0%

7.3%

19.4%

17.8%

13.4%

28.7%

38.9%

40.1%

36.4%

35.8%

39.7%

37.3%

35.7%

6.9%

5.0%

3.8%

10.5%

17.2%

7.4%

10.5%

7.6%

2.2%

1.9%

2.0%

4.6%

11.3%

4.1%

6.7%

4.5%

15.7%

35.4%

36.7%

21.7%

23.6%

21.4%

21.4%

32.0%

1.5%

1.5%

1.7%

1.6%

1.5%

1.4%

1.6%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社会保障の充実

個人を尊重した心豊かな

社会の実現

男女共同参画の推進

個性と魅力ある地域づくり

多様な交流を育む環境づ

くり

協働のまちづくりの推進

効率・効果的な行財政運

営

広域行政の充実強化

満足

している

ある程度

満足している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満

である

わからない 無効・

無回答

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.4% 21.6% 30.6% 19.3% 13.3% 9.6% 1.4%
29歳以下 143 6.3% 20.3% 28.0% 23.1% 14.0% 7.7% 0.7%
30歳代 197 4.6% 21.8% 29.9% 21.3% 14.7% 7.6% 0.0%
40歳代 211 4.3% 20.4% 29.4% 23.2% 18.0% 4.3% 0.5%
50歳代 145 4.1% 18.6% 36.6% 20.0% 11.0% 9.7% 0.0%
60歳代 153 1.3% 23.5% 34.0% 19.0% 12.4% 9.2% 0.7%
70歳以上 215 4.7% 25.1% 28.4% 13.5% 9.8% 15.8% 2.8%
無効・無回答 45 8.9% 15.6% 26.7% 6.7% 8.9% 20.0% 13.3%
旧伊奈地区 387 3.1% 23.0% 30.2% 17.3% 12.1% 12.7% 1.6%
小張地区 61 6.6% 39.3% 14.8% 13.1% 16.4% 8.2% 1.6%
豊地区 42 2.4% 21.4% 35.7% 16.7% 9.5% 11.9% 2.4%
谷井田地区 117 3.4% 15.4% 32.5% 15.4% 13.7% 18.8% 0.9%
三島地区 30 0.0% 20.0% 33.3% 13.3% 10.0% 20.0% 3.3%
東地区 19 5.3% 15.8% 26.3% 15.8% 15.8% 15.8% 5.3%
板橋地区 118 1.7% 24.6% 33.9% 22.9% 9.3% 6.8% 0.8%
旧谷和原地区 316 2.5% 16.5% 39.6% 16.8% 11.1% 12.3% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 19.6% 39.2% 15.7% 5.9% 11.8% 2.0%
十和地区 30 0.0% 33.3% 40.0% 13.3% 6.7% 3.3% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 21.7% 21.7% 26.1% 17.4% 8.7% 0.0%
小絹地区 212 1.9% 12.7% 41.5% 16.5% 12.3% 14.2% 0.9%
みらい平地区 392 7.4% 23.7% 23.7% 23.5% 16.3% 4.3% 1.0%
無効・無回答 14 0.0% 35.7% 28.6% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 12.7% 41.3% 24.2% 9.7% 5.5% 5.1% 1.4%
29歳以下 143 20.3% 44.8% 17.5% 7.7% 0.0% 9.1% 0.7%
30歳代 197 20.8% 44.2% 18.3% 6.6% 6.6% 3.0% 0.5%
40歳代 211 11.4% 43.1% 27.5% 7.6% 6.2% 3.8% 0.5%
50歳代 145 11.0% 41.4% 27.6% 11.7% 2.8% 5.5% 0.0%
60歳代 153 4.6% 43.8% 22.9% 14.4% 7.2% 6.5% 0.7%
70歳以上 215 9.3% 35.3% 27.9% 13.0% 7.0% 4.2% 3.3%
無効・無回答 45 8.9% 28.9% 31.1% 2.2% 11.1% 6.7% 11.1%
旧伊奈地区 387 6.5% 33.9% 31.8% 12.4% 6.5% 7.5% 1.6%
小張地区 61 13.1% 44.3% 27.9% 9.8% 3.3% 0.0% 1.6%
豊地区 42 7.1% 33.3% 21.4% 16.7% 7.1% 11.9% 2.4%
谷井田地区 117 5.1% 22.2% 39.3% 12.0% 8.5% 12.0% 0.9%
三島地区 30 0.0% 23.3% 36.7% 13.3% 6.7% 16.7% 3.3%
東地区 19 15.8% 15.8% 21.1% 21.1% 10.5% 10.5% 5.3%
板橋地区 118 4.2% 45.8% 30.5% 11.0% 5.1% 2.5% 0.8%
旧谷和原地区 316 10.8% 42.4% 24.7% 8.9% 6.6% 5.4% 1.3%
谷原地区 51 11.8% 33.3% 29.4% 9.8% 5.9% 7.8% 2.0%
十和地区 30 3.3% 56.7% 20.0% 6.7% 6.7% 3.3% 3.3%
福岡地区 23 13.0% 43.5% 21.7% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0%
小絹地区 212 11.3% 42.5% 24.5% 8.5% 6.6% 5.7% 0.9%
みらい平地区 392 20.2% 47.4% 16.8% 8.2% 3.6% 2.6% 1.3%
無効・無回答 14 21.4% 50.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

1. 計画的な土地利用の誘導と魅力ある拠点の形成 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

2. 環境に配慮した水とみどり豊かなまちづくり 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 3.1% 12.7% 42.0% 14.4% 8.2% 18.2% 1.4%
29歳以下 143 4.2% 14.0% 39.2% 14.0% 4.9% 23.1% 0.7%
30歳代 197 5.6% 15.7% 40.6% 13.7% 7.6% 16.2% 0.5%
40歳代 211 3.3% 11.8% 44.1% 18.5% 10.4% 11.4% 0.5%
50歳代 145 1.4% 10.3% 53.8% 13.1% 8.3% 13.1% 0.0%
60歳代 153 1.3% 11.8% 41.8% 13.1% 5.9% 25.5% 0.7%
70歳以上 215 2.3% 12.1% 37.2% 14.4% 10.7% 20.5% 2.8%
無効・無回答 45 2.2% 13.3% 33.3% 8.9% 6.7% 24.4% 11.1%
旧伊奈地区 387 3.1% 10.9% 43.7% 13.7% 9.8% 17.6% 1.3%
小張地区 61 4.9% 24.6% 42.6% 8.2% 4.9% 14.8% 0.0%
豊地区 42 4.8% 7.1% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 8.5% 34.2% 17.1% 13.7% 23.9% 0.9%
三島地区 30 3.3% 3.3% 53.3% 6.7% 10.0% 20.0% 3.3%
東地区 19 5.3% 10.5% 31.6% 10.5% 15.8% 21.1% 5.3%
板橋地区 118 2.5% 9.3% 53.4% 15.3% 5.9% 12.7% 0.8%
旧谷和原地区 316 2.5% 12.3% 40.8% 16.1% 6.6% 20.3% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 15.7% 31.4% 15.7% 7.8% 21.6% 2.0%
十和地区 30 3.3% 13.3% 60.0% 10.0% 3.3% 6.7% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 13.0% 34.8% 17.4% 13.0% 17.4% 0.0%
小絹地区 212 1.4% 11.3% 41.0% 17.0% 6.1% 22.2% 0.9%
みらい平地区 392 3.6% 14.3% 41.8% 14.0% 7.9% 17.1% 1.3%
無効・無回答 14 0.0% 28.6% 28.6% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 3.6% 12.1% 29.4% 24.3% 17.6% 11.5% 1.5%
29歳以下 143 4.2% 11.9% 19.6% 31.5% 18.9% 13.3% 0.7%
30歳代 197 6.1% 11.2% 27.9% 21.8% 22.3% 10.2% 0.5%
40歳代 211 4.3% 10.4% 28.9% 25.6% 23.7% 6.6% 0.5%
50歳代 145 1.4% 15.2% 30.3% 29.0% 15.2% 9.0% 0.0%
60歳代 153 0.7% 13.1% 35.9% 23.5% 12.4% 13.7% 0.7%
70歳以上 215 4.2% 13.0% 31.6% 20.5% 13.0% 14.4% 3.3%
無効・無回答 45 2.2% 6.7% 33.3% 13.3% 11.1% 20.0% 13.3%
旧伊奈地区 387 3.1% 13.7% 30.0% 21.7% 16.8% 13.2% 1.6%
小張地区 61 4.9% 19.7% 34.4% 21.3% 11.5% 8.2% 0.0%
豊地区 42 2.4% 19.0% 28.6% 19.0% 19.0% 9.5% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 7.7% 26.5% 23.1% 23.1% 16.2% 1.7%
三島地区 30 0.0% 13.3% 36.7% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3%
東地区 19 5.3% 5.3% 5.3% 26.3% 26.3% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 4.2% 16.1% 33.9% 22.0% 12.7% 10.2% 0.8%
旧谷和原地区 316 3.5% 9.8% 33.9% 24.7% 11.7% 15.2% 1.3%
谷原地区 51 7.8% 17.6% 19.6% 23.5% 7.8% 21.6% 2.0%
十和地区 30 6.7% 6.7% 50.0% 10.0% 16.7% 6.7% 3.3%
福岡地区 23 0.0% 8.7% 47.8% 17.4% 21.7% 4.3% 0.0%
小絹地区 212 2.4% 8.5% 33.5% 27.8% 10.8% 16.0% 0.9%
みらい平地区 392 4.3% 12.2% 25.3% 27.0% 23.5% 6.4% 1.3%
無効・無回答 14 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 7.1% 21.4% 14.3%

年
齢
別

地
区
別

3. 地域産業の育成と活性化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 新たな活力となる産業の創出 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 7.0% 29.8% 20.4% 23.4% 14.3% 3.6% 1.4%
29歳以下 143 11.9% 37.1% 11.9% 23.1% 13.3% 2.1% 0.7%
30歳代 197 10.7% 34.5% 17.8% 20.8% 13.7% 2.5% 0.0%
40歳代 211 5.7% 31.3% 25.1% 23.2% 12.8% 1.4% 0.5%
50歳代 145 6.2% 24.8% 23.4% 28.3% 13.8% 3.4% 0.0%
60歳代 153 0.7% 26.1% 23.5% 28.1% 15.0% 5.9% 0.7%
70歳以上 215 7.0% 25.6% 19.5% 23.3% 16.7% 4.7% 3.3%
無効・無回答 45 6.7% 28.9% 20.0% 4.4% 15.6% 11.1% 13.3%
旧伊奈地区 387 3.6% 26.4% 19.9% 24.3% 19.6% 4.1% 2.1%
小張地区 61 8.2% 42.6% 23.0% 14.8% 8.2% 1.6% 1.6%
豊地区 42 7.1% 19.0% 14.3% 28.6% 23.8% 4.8% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 17.9% 20.5% 29.1% 21.4% 6.8% 2.6%
三島地区 30 0.0% 20.0% 23.3% 26.7% 20.0% 6.7% 3.3%
東地区 19 0.0% 31.6% 10.5% 21.1% 31.6% 0.0% 5.3%
板橋地区 118 3.4% 29.7% 20.3% 22.9% 20.3% 2.5% 0.8%
旧谷和原地区 316 8.2% 24.4% 22.5% 26.6% 12.7% 4.4% 1.3%
谷原地区 51 11.8% 23.5% 23.5% 25.5% 3.9% 9.8% 2.0%
十和地区 30 3.3% 23.3% 23.3% 26.7% 20.0% 0.0% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 4.3% 34.8% 34.8% 17.4% 0.0% 0.0%
小絹地区 212 8.0% 26.9% 20.8% 25.9% 13.2% 4.2% 0.9%
みらい平地区 392 9.2% 38.0% 19.4% 20.4% 10.5% 1.8% 0.8%
無効・無回答 14 14.3% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 20.1% 36.3% 17.7% 8.7% 7.4% 8.4% 1.4%
29歳以下 143 25.2% 29.4% 13.3% 8.4% 4.2% 18.9% 0.7%
30歳代 197 22.8% 29.4% 20.3% 7.6% 9.1% 10.2% 0.5%
40歳代 211 19.0% 37.0% 23.2% 7.6% 5.2% 7.6% 0.5%
50歳代 145 21.4% 34.5% 20.7% 10.3% 6.2% 6.9% 0.0%
60歳代 153 13.1% 41.8% 19.6% 9.2% 11.8% 3.9% 0.7%
70歳以上 215 19.1% 43.7% 9.8% 9.8% 9.3% 5.6% 2.8%
無効・無回答 45 22.2% 37.8% 15.6% 8.9% 0.0% 4.4% 11.1%
旧伊奈地区 387 16.8% 34.1% 18.1% 10.6% 11.6% 7.5% 1.3%
小張地区 61 18.0% 41.0% 23.0% 3.3% 6.6% 6.6% 1.6%
豊地区 42 11.9% 38.1% 16.7% 11.9% 11.9% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 14.5% 29.9% 12.0% 16.2% 17.1% 8.5% 1.7%
三島地区 30 16.7% 26.7% 16.7% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0%
東地区 19 10.5% 5.3% 21.1% 26.3% 15.8% 15.8% 5.3%
板橋地区 118 21.2% 39.8% 22.0% 6.8% 5.9% 4.2% 0.0%
旧谷和原地区 316 17.1% 38.9% 16.1% 9.8% 7.6% 9.2% 1.3%
谷原地区 51 15.7% 29.4% 21.6% 11.8% 11.8% 7.8% 2.0%
十和地区 30 20.0% 53.3% 20.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 30.4% 17.4% 17.4% 26.1% 4.3% 0.0%
小絹地区 212 18.4% 40.1% 14.2% 9.9% 5.2% 11.3% 0.9%
みらい平地区 392 25.8% 36.0% 18.9% 6.1% 3.3% 8.7% 1.3%
無効・無回答 14 21.4% 50.0% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

5. 道路交通ネットワークと公共交通の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 上下水道及び生活排水対策の整備 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 9.9% 23.4% 36.1% 7.5% 4.4% 17.2% 1.5%
29歳以下 143 20.3% 28.7% 23.8% 7.7% 3.5% 15.4% 0.7%
30歳代 197 15.2% 26.9% 31.0% 4.6% 3.6% 18.3% 0.5%
40歳代 211 11.8% 24.2% 37.4% 6.2% 5.2% 14.7% 0.5%
50歳代 145 5.5% 15.9% 44.1% 12.4% 4.8% 17.2% 0.0%
60歳代 153 3.3% 19.6% 45.1% 7.8% 5.2% 18.3% 0.7%
70歳以上 215 4.7% 23.3% 37.2% 7.9% 3.7% 20.0% 3.3%
無効・無回答 45 6.7% 24.4% 28.9% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3%
旧伊奈地区 387 7.0% 20.4% 38.5% 9.0% 6.5% 16.8% 1.8%
小張地区 61 9.8% 26.2% 39.3% 9.8% 1.6% 11.5% 1.6%
豊地区 42 9.5% 21.4% 33.3% 9.5% 11.9% 11.9% 2.4%
谷井田地区 117 3.4% 12.8% 41.9% 8.5% 9.4% 22.2% 1.7%
三島地区 30 0.0% 20.0% 46.7% 6.7% 6.7% 16.7% 3.3%
東地区 19 10.5% 5.3% 26.3% 10.5% 5.3% 36.8% 5.3%
板橋地区 118 9.3% 27.1% 36.4% 9.3% 4.2% 12.7% 0.8%
旧谷和原地区 316 10.1% 20.9% 35.1% 9.2% 4.4% 19.0% 1.3%
谷原地区 51 13.7% 19.6% 27.5% 11.8% 5.9% 19.6% 2.0%
十和地区 30 6.7% 23.3% 46.7% 10.0% 0.0% 10.0% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 21.7% 43.5% 4.3% 13.0% 13.0% 0.0%
小絹地区 212 10.4% 20.8% 34.4% 9.0% 3.8% 20.8% 0.9%
みらい平地区 392 12.2% 28.3% 34.4% 4.8% 2.6% 16.3% 1.3%
無効・無回答 14 21.4% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 9.0% 31.2% 34.1% 8.6% 3.2% 12.4% 1.4%
29歳以下 143 14.0% 34.3% 25.9% 10.5% 1.4% 13.3% 0.7%
30歳代 197 13.7% 25.9% 31.5% 9.1% 5.1% 14.2% 0.5%
40歳代 211 9.0% 24.2% 43.6% 8.5% 3.3% 10.9% 0.5%
50歳代 145 6.2% 29.7% 39.3% 9.7% 2.8% 12.4% 0.0%
60歳代 153 4.6% 34.6% 34.6% 7.8% 4.6% 13.1% 0.7%
70歳以上 215 7.4% 37.7% 30.2% 7.4% 1.9% 12.1% 3.3%
無効・無回答 45 4.4% 40.0% 26.7% 4.4% 4.4% 8.9% 11.1%
旧伊奈地区 387 8.5% 32.8% 32.0% 8.0% 4.1% 12.9% 1.6%
小張地区 61 11.5% 39.3% 24.6% 9.8% 1.6% 11.5% 1.6%
豊地区 42 9.5% 35.7% 31.0% 7.1% 7.1% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 6.0% 29.9% 30.8% 7.7% 6.0% 17.9% 1.7%
三島地区 30 3.3% 36.7% 33.3% 10.0% 3.3% 13.3% 0.0%
東地区 19 10.5% 31.6% 21.1% 10.5% 5.3% 15.8% 5.3%
板橋地区 118 10.2% 30.5% 39.0% 6.8% 2.5% 10.2% 0.8%
旧谷和原地区 316 8.2% 27.5% 38.0% 9.2% 3.8% 12.0% 1.3%
谷原地区 51 9.8% 31.4% 33.3% 9.8% 2.0% 11.8% 2.0%
十和地区 30 3.3% 36.7% 40.0% 10.0% 0.0% 6.7% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 26.1% 34.8% 8.7% 0.0% 21.7% 0.0%
小絹地区 212 8.5% 25.5% 39.2% 9.0% 5.2% 11.8% 0.9%
みらい平地区 392 10.2% 32.1% 33.7% 8.4% 2.0% 12.2% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

7. 快適な生活環境の保全と整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 循環型社会の構築 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 6.9% 25.4% 25.7% 6.3% 3.5% 30.6% 1.5%
29歳以下 143 9.1% 18.9% 18.9% 1.4% 4.9% 46.2% 0.7%
30歳代 197 10.2% 33.5% 19.8% 10.7% 8.6% 16.8% 0.5%
40歳代 211 11.8% 32.2% 26.1% 8.5% 4.3% 16.6% 0.5%
50歳代 145 5.5% 22.1% 32.4% 5.5% 0.7% 33.8% 0.0%
60歳代 153 2.6% 22.9% 27.5% 3.9% 0.0% 42.5% 0.7%
70歳以上 215 2.3% 19.1% 30.2% 5.1% 1.9% 37.2% 4.2%
無効・無回答 45 4.4% 28.9% 22.2% 8.9% 2.2% 24.4% 8.9%
旧伊奈地区 387 5.9% 22.0% 27.4% 7.5% 4.1% 31.3% 1.8%
小張地区 61 11.5% 26.2% 23.0% 8.2% 3.3% 27.9% 0.0%
豊地区 42 11.9% 28.6% 23.8% 7.1% 2.4% 23.8% 2.4%
谷井田地区 117 5.1% 16.2% 26.5% 4.3% 7.7% 39.3% 0.9%
三島地区 30 0.0% 10.0% 30.0% 13.3% 3.3% 36.7% 6.7%
東地区 19 5.3% 15.8% 31.6% 10.5% 5.3% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 3.4% 27.1% 30.5% 8.5% 1.7% 27.1% 1.7%
旧谷和原地区 316 5.7% 25.6% 26.3% 6.0% 3.2% 32.0% 1.3%
谷原地区 51 3.9% 23.5% 25.5% 2.0% 3.9% 39.2% 2.0%
十和地区 30 3.3% 36.7% 33.3% 3.3% 3.3% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 30.4% 13.0% 8.7% 4.3% 34.8% 0.0%
小絹地区 212 6.1% 24.1% 26.9% 7.1% 2.8% 32.1% 0.9%
みらい平地区 392 8.9% 28.8% 23.7% 5.4% 3.3% 28.6% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 21.4% 21.4% 7.1% 0.0% 35.7% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 6.8% 22.4% 26.6% 8.2% 4.8% 29.7% 1.6%
29歳以下 143 10.5% 17.5% 20.3% 9.1% 4.9% 37.1% 0.7%
30歳代 197 9.6% 25.4% 23.9% 8.6% 9.6% 22.8% 0.0%
40歳代 211 9.5% 26.1% 30.8% 8.1% 5.7% 19.4% 0.5%
50歳代 145 5.5% 22.8% 29.7% 9.0% 2.1% 31.0% 0.0%
60歳代 153 2.6% 21.6% 23.5% 9.2% 3.3% 39.2% 0.7%
70歳以上 215 3.7% 18.6% 29.3% 7.0% 2.3% 34.9% 4.2%
無効・無回答 45 2.2% 26.7% 26.7% 4.4% 4.4% 22.2% 13.3%
旧伊奈地区 387 7.2% 19.9% 29.2% 8.0% 5.2% 28.2% 2.3%
小張地区 61 13.1% 19.7% 34.4% 3.3% 3.3% 24.6% 1.6%
豊地区 42 11.9% 26.2% 21.4% 9.5% 7.1% 21.4% 2.4%
谷井田地区 117 4.3% 15.4% 27.4% 6.8% 7.7% 36.8% 1.7%
三島地区 30 0.0% 13.3% 30.0% 16.7% 6.7% 26.7% 6.7%
東地区 19 5.3% 21.1% 36.8% 10.5% 0.0% 21.1% 5.3%
板橋地区 118 7.6% 23.7% 29.7% 8.5% 3.4% 25.4% 1.7%
旧谷和原地区 316 5.1% 23.4% 28.8% 8.5% 4.1% 28.8% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 17.6% 25.5% 9.8% 3.9% 35.3% 2.0%
十和地区 30 3.3% 36.7% 30.0% 3.3% 6.7% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 26.1% 21.7% 8.7% 4.3% 30.4% 0.0%
小絹地区 212 4.7% 22.6% 30.2% 9.0% 3.8% 28.8% 0.9%
みらい平地区 392 7.7% 24.5% 22.2% 8.2% 5.1% 31.4% 1.0%
無効・無回答 14 7.1% 7.1% 28.6% 7.1% 0.0% 42.9% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

9. 子育て支援の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 学校教育の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

26 

 

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 5.0% 16.2% 34.4% 5.0% 1.6% 36.1% 1.6%
29歳以下 143 11.9% 8.4% 25.9% 5.6% 3.5% 44.1% 0.7%
30歳代 197 6.6% 17.3% 31.5% 6.1% 1.0% 37.1% 0.5%
40歳代 211 6.6% 18.0% 41.2% 2.8% 1.4% 29.4% 0.5%
50歳代 145 2.8% 13.1% 37.2% 4.8% 2.8% 39.3% 0.0%
60歳代 153 1.3% 16.3% 35.3% 6.5% 1.3% 38.6% 0.7%
70歳以上 215 2.3% 18.1% 34.4% 5.6% 0.5% 35.8% 3.3%
無効・無回答 45 2.2% 28.9% 31.1% 0.0% 2.2% 20.0% 15.6%
旧伊奈地区 387 4.4% 15.0% 38.2% 5.7% 2.8% 31.8% 2.1%
小張地区 61 6.6% 18.0% 36.1% 6.6% 1.6% 29.5% 1.6%
豊地区 42 4.8% 19.0% 31.0% 11.9% 4.8% 26.2% 2.4%
谷井田地区 117 2.6% 12.8% 41.0% 6.8% 2.6% 31.6% 2.6%
三島地区 30 3.3% 13.3% 36.7% 6.7% 0.0% 36.7% 3.3%
東地区 19 5.3% 5.3% 36.8% 5.3% 5.3% 36.8% 5.3%
板橋地区 118 5.1% 16.1% 39.8% 1.7% 3.4% 33.1% 0.8%
旧谷和原地区 316 5.4% 14.6% 36.4% 5.4% 0.6% 36.4% 1.3%
谷原地区 51 3.9% 9.8% 33.3% 5.9% 2.0% 43.1% 2.0%
十和地区 30 3.3% 16.7% 50.0% 3.3% 0.0% 23.3% 3.3%
福岡地区 23 13.0% 26.1% 26.1% 0.0% 4.3% 30.4% 0.0%
小絹地区 212 5.2% 14.2% 36.3% 6.1% 0.0% 37.3% 0.9%
みらい平地区 392 5.4% 18.4% 29.3% 4.1% 1.3% 40.3% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 7.7% 31.4% 28.5% 13.3% 8.5% 9.2% 1.5%
29歳以下 143 13.3% 25.2% 28.7% 13.3% 3.5% 15.4% 0.7%
30歳代 197 11.2% 32.5% 22.8% 12.7% 10.2% 10.2% 0.5%
40歳代 211 8.1% 26.5% 32.2% 15.2% 10.4% 7.1% 0.5%
50歳代 145 4.8% 24.1% 36.6% 15.9% 11.0% 7.6% 0.0%
60歳代 153 6.5% 32.7% 28.1% 15.0% 10.5% 6.5% 0.7%
70歳以上 215 4.7% 40.9% 25.1% 10.7% 6.0% 9.3% 3.3%
無効・無回答 45 0.0% 42.2% 26.7% 4.4% 4.4% 8.9% 13.3%
旧伊奈地区 387 7.0% 30.7% 28.2% 14.2% 9.6% 8.5% 1.8%
小張地区 61 11.5% 39.3% 23.0% 9.8% 6.6% 8.2% 1.6%
豊地区 42 4.8% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 5.1% 19.7% 28.2% 17.9% 16.2% 11.1% 1.7%
三島地区 30 3.3% 20.0% 43.3% 10.0% 6.7% 13.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 26.3% 26.3% 15.8% 5.3% 15.8% 5.3%
板橋地区 118 8.5% 41.5% 27.1% 13.6% 4.2% 4.2% 0.8%
旧谷和原地区 316 5.4% 29.4% 31.0% 14.6% 8.2% 10.1% 1.3%
谷原地区 51 3.9% 37.3% 33.3% 9.8% 3.9% 9.8% 2.0%
十和地区 30 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 3.3% 13.3% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 26.1% 34.8% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0%
小絹地区 212 4.7% 27.8% 30.2% 16.0% 9.9% 10.4% 0.9%
みらい平地区 392 10.5% 33.4% 26.5% 11.7% 7.7% 8.9% 1.3%
無効・無回答 14 0.0% 35.7% 35.7% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

11. 青少年健全育成の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 市民の健康づくりの推進 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 8.3% 33.1% 28.2% 12.4% 4.4% 12.0% 1.6%
29歳以下 143 14.7% 30.8% 25.2% 10.5% 4.9% 13.3% 0.7%
30歳代 197 13.2% 35.5% 19.8% 12.7% 4.6% 13.7% 0.5%
40歳代 211 10.0% 36.0% 30.3% 12.8% 3.8% 6.6% 0.5%
50歳代 145 6.2% 24.8% 35.2% 13.8% 5.5% 14.5% 0.0%
60歳代 153 2.0% 33.3% 32.0% 15.0% 4.6% 12.4% 0.7%
70歳以上 215 4.2% 34.9% 29.3% 10.7% 3.7% 13.5% 3.7%
無効・無回答 45 6.7% 33.3% 24.4% 8.9% 4.4% 8.9% 13.3%
旧伊奈地区 387 5.4% 36.7% 29.7% 11.4% 2.8% 11.9% 2.1%
小張地区 61 9.8% 42.6% 21.3% 14.8% 1.6% 8.2% 1.6%
豊地区 42 4.8% 35.7% 28.6% 11.9% 7.1% 9.5% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 28.2% 35.9% 13.7% 4.3% 14.5% 1.7%
三島地区 30 3.3% 50.0% 26.7% 3.3% 0.0% 10.0% 6.7%
東地区 19 0.0% 31.6% 26.3% 10.5% 0.0% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 8.5% 39.8% 29.7% 9.3% 1.7% 10.2% 0.8%
旧谷和原地区 316 6.3% 24.7% 31.3% 16.8% 5.7% 13.9% 1.3%
谷原地区 51 7.8% 39.2% 17.6% 13.7% 0.0% 19.6% 2.0%
十和地区 30 3.3% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 13.3% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 26.1% 34.8% 13.0% 8.7% 8.7% 0.0%
小絹地区 212 6.1% 20.8% 34.0% 17.5% 7.5% 13.2% 0.9%
みらい平地区 392 12.8% 36.0% 24.5% 10.2% 4.8% 10.5% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 42.9% 21.4% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.6% 21.7% 31.8% 15.4% 8.5% 16.3% 1.6%
29歳以下 143 6.3% 23.1% 25.2% 14.0% 8.4% 22.4% 0.7%
30歳代 197 5.1% 20.8% 31.0% 15.2% 9.6% 17.8% 0.5%
40歳代 211 4.7% 21.8% 34.6% 17.5% 9.0% 11.8% 0.5%
50歳代 145 2.8% 20.0% 33.8% 17.2% 9.7% 16.6% 0.0%
60歳代 153 2.0% 20.9% 32.7% 18.3% 6.5% 19.0% 0.7%
70歳以上 215 5.6% 23.3% 33.5% 12.1% 7.9% 14.4% 3.3%
無効・無回答 45 6.7% 22.2% 26.7% 11.1% 6.7% 11.1% 15.6%
旧伊奈地区 387 4.4% 25.3% 32.0% 14.0% 7.5% 14.7% 2.1%
小張地区 61 4.9% 26.2% 26.2% 19.7% 4.9% 16.4% 1.6%
豊地区 42 4.8% 23.8% 31.0% 16.7% 9.5% 11.9% 2.4%
谷井田地区 117 3.4% 23.1% 31.6% 13.7% 10.3% 16.2% 1.7%
三島地区 30 3.3% 26.7% 30.0% 13.3% 10.0% 13.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 26.3% 21.1% 15.8% 0.0% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 5.1% 27.1% 38.1% 10.2% 5.9% 11.9% 1.7%
旧谷和原地区 316 4.7% 18.4% 32.3% 17.4% 7.6% 18.4% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 27.5% 23.5% 13.7% 2.0% 25.5% 2.0%
十和地区 30 0.0% 26.7% 33.3% 26.7% 0.0% 10.0% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 26.1% 26.1% 17.4% 13.0% 8.7% 0.0%
小絹地区 212 4.7% 14.2% 34.9% 17.0% 9.4% 18.9% 0.9%
みらい平地区 392 4.3% 20.9% 31.1% 15.8% 10.2% 16.3% 1.3%
無効・無回答 14 14.3% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

13.  生涯学習の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. スポーツ・レクリエーションの推進 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 10.1% 33.9% 28.7% 8.9% 3.6% 13.4% 1.4%
29歳以下 143 16.1% 32.9% 23.8% 5.6% 1.4% 19.6% 0.7%
30歳代 197 12.2% 33.0% 24.9% 11.2% 4.1% 14.2% 0.5%
40歳代 211 10.9% 28.0% 35.1% 9.5% 3.3% 12.8% 0.5%
50歳代 145 7.6% 29.0% 30.3% 12.4% 5.5% 15.2% 0.0%
60歳代 153 2.0% 39.9% 31.4% 7.2% 3.9% 15.0% 0.7%
70歳以上 215 10.2% 39.1% 28.4% 7.4% 2.8% 8.8% 3.3%
無効・無回答 45 13.3% 40.0% 17.8% 8.9% 6.7% 4.4% 8.9%
旧伊奈地区 387 11.1% 39.0% 26.6% 9.3% 2.6% 10.1% 1.3%
小張地区 61 16.4% 31.1% 29.5% 8.2% 1.6% 11.5% 1.6%
豊地区 42 16.7% 28.6% 23.8% 11.9% 9.5% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 8.5% 39.3% 29.1% 9.4% 1.7% 11.1% 0.9%
三島地区 30 0.0% 50.0% 26.7% 6.7% 0.0% 16.7% 0.0%
東地区 19 10.5% 47.4% 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3%
板橋地区 118 11.9% 42.4% 24.6% 9.3% 2.5% 8.5% 0.8%
旧谷和原地区 316 9.2% 32.6% 29.1% 9.5% 5.1% 13.3% 1.3%
谷原地区 51 13.7% 39.2% 23.5% 7.8% 3.9% 9.8% 2.0%
十和地区 30 6.7% 30.0% 40.0% 13.3% 0.0% 6.7% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 47.8% 21.7% 8.7% 4.3% 8.7% 0.0%
小絹地区 212 8.5% 29.7% 29.7% 9.4% 6.1% 15.6% 0.9%
みらい平地区 392 9.7% 30.1% 30.1% 8.4% 3.6% 16.8% 1.3%
無効・無回答 14 14.3% 28.6% 35.7% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 5.0% 17.6% 32.4% 9.2% 3.9% 30.6% 1.4%
29歳以下 143 6.3% 14.0% 24.5% 4.2% 2.1% 48.3% 0.7%
30歳代 197 5.6% 16.2% 28.4% 5.1% 3.0% 41.1% 0.5%
40歳代 211 7.6% 10.9% 39.3% 5.7% 1.4% 34.6% 0.5%
50歳代 145 2.8% 17.2% 32.4% 11.7% 2.8% 33.1% 0.0%
60歳代 153 1.3% 19.6% 35.3% 14.4% 5.2% 23.5% 0.7%
70歳以上 215 4.7% 26.5% 33.5% 14.4% 6.5% 12.1% 2.3%
無効・無回答 45 8.9% 17.8% 26.7% 8.9% 11.1% 13.3% 13.3%
旧伊奈地区 387 5.4% 19.4% 35.1% 10.9% 3.9% 24.5% 0.8%
小張地区 61 6.6% 21.3% 29.5% 14.8% 1.6% 26.2% 0.0%
豊地区 42 4.8% 33.3% 23.8% 4.8% 4.8% 26.2% 2.4%
谷井田地区 117 4.3% 12.0% 37.6% 13.7% 5.1% 27.4% 0.0%
三島地区 30 3.3% 23.3% 43.3% 3.3% 0.0% 23.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 10.5% 31.6% 15.8% 5.3% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 6.8% 21.2% 38.1% 9.3% 4.2% 20.3% 0.0%
旧谷和原地区 316 4.7% 16.1% 33.9% 10.8% 5.1% 27.8% 1.6%
谷原地区 51 11.8% 17.6% 31.4% 11.8% 3.9% 21.6% 2.0%
十和地区 30 3.3% 16.7% 26.7% 23.3% 10.0% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 26.1% 39.1% 4.3% 4.3% 21.7% 0.0%
小絹地区 212 3.3% 14.6% 34.9% 9.4% 4.7% 31.6% 1.4%
みらい平地区 392 4.6% 16.8% 28.8% 6.4% 2.8% 39.0% 1.5%
無効・無回答 14 14.3% 21.4% 21.4% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

15. 安全・安心なまちづくりの推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. 高齢者福祉の充実 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.4% 12.2% 34.1% 5.5% 2.7% 39.7% 1.4%
29歳以下 143 5.6% 11.2% 25.9% 0.7% 1.4% 54.5% 0.7%
30歳代 197 5.1% 9.6% 33.0% 3.0% 3.6% 45.2% 0.5%
40歳代 211 6.2% 8.1% 40.8% 5.7% 0.5% 38.4% 0.5%
50歳代 145 2.1% 9.7% 34.5% 8.3% 1.4% 44.1% 0.0%
60歳代 153 1.3% 15.0% 37.9% 6.5% 2.0% 36.6% 0.7%
70歳以上 215 4.7% 18.1% 31.6% 7.9% 5.6% 28.8% 3.3%
無効・無回答 45 6.7% 15.6% 31.1% 6.7% 6.7% 22.2% 11.1%
旧伊奈地区 387 4.4% 13.4% 35.9% 5.7% 2.6% 36.4% 1.6%
小張地区 61 4.9% 18.0% 27.9% 9.8% 3.3% 34.4% 1.6%
豊地区 42 2.4% 21.4% 33.3% 4.8% 4.8% 31.0% 2.4%
谷井田地区 117 6.0% 10.3% 35.0% 6.8% 2.6% 38.5% 0.9%
三島地区 30 0.0% 16.7% 36.7% 0.0% 0.0% 43.3% 3.3%
東地区 19 0.0% 10.5% 31.6% 5.3% 0.0% 47.4% 5.3%
板橋地区 118 5.1% 11.0% 42.4% 4.2% 2.5% 33.9% 0.8%
旧谷和原地区 316 3.8% 9.2% 33.2% 8.5% 3.5% 40.5% 1.3%
谷原地区 51 7.8% 5.9% 31.4% 11.8% 3.9% 37.3% 2.0%
十和地区 30 0.0% 10.0% 36.7% 16.7% 6.7% 26.7% 3.3%
福岡地区 23 0.0% 21.7% 39.1% 0.0% 8.7% 30.4% 0.0%
小絹地区 212 3.8% 8.5% 32.5% 7.5% 2.4% 44.3% 0.9%
みらい平地区 392 4.8% 12.8% 33.2% 2.8% 2.3% 42.9% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 28.6% 28.6% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.7% 12.5% 36.3% 4.7% 2.6% 37.6% 1.5%
29歳以下 143 7.7% 11.9% 30.1% 2.8% 0.7% 46.2% 0.7%
30歳代 197 5.6% 9.1% 33.5% 1.5% 3.0% 46.7% 0.5%
40歳代 211 5.2% 9.5% 44.1% 3.8% 0.9% 36.0% 0.5%
50歳代 145 0.7% 11.0% 37.2% 5.5% 2.1% 43.4% 0.0%
60歳代 153 1.3% 13.7% 35.9% 9.8% 3.9% 34.6% 0.7%
70歳以上 215 5.6% 16.7% 36.3% 6.5% 3.7% 27.9% 3.3%
無効・無回答 45 8.9% 24.4% 31.1% 0.0% 6.7% 15.6% 13.3%
旧伊奈地区 387 4.1% 13.7% 39.5% 5.2% 3.1% 32.6% 1.8%
小張地区 61 6.6% 21.3% 32.8% 8.2% 0.0% 29.5% 1.6%
豊地区 42 4.8% 14.3% 38.1% 2.4% 9.5% 28.6% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 9.4% 37.6% 6.0% 4.3% 39.3% 1.7%
三島地区 30 0.0% 16.7% 43.3% 0.0% 0.0% 36.7% 3.3%
東地区 19 5.3% 5.3% 36.8% 15.8% 0.0% 31.6% 5.3%
板橋地区 118 5.9% 14.4% 44.9% 3.4% 2.5% 28.0% 0.8%
旧谷和原地区 316 5.1% 11.1% 34.5% 6.6% 2.5% 38.9% 1.3%
谷原地区 51 9.8% 13.7% 29.4% 7.8% 2.0% 35.3% 2.0%
十和地区 30 0.0% 6.7% 56.7% 0.0% 0.0% 33.3% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 13.0% 26.1% 8.7% 8.7% 39.1% 0.0%
小絹地区 212 4.7% 10.8% 33.5% 7.1% 2.4% 40.6% 0.9%
みらい平地区 392 4.6% 12.5% 34.9% 2.6% 2.3% 41.8% 1.3%
無効・無回答 14 14.3% 14.3% 28.6% 7.1% 0.0% 28.6% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

17. 障がい者福祉の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. 地域福祉の推進  
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 9.6% 35.4% 28.7% 6.9% 2.2% 15.7% 1.5%
29歳以下 143 11.2% 28.0% 24.5% 4.9% 4.9% 25.9% 0.7%
30歳代 197 12.2% 31.5% 26.4% 6.6% 1.5% 21.3% 0.5%
40歳代 211 12.3% 30.3% 36.0% 6.2% 1.9% 12.8% 0.5%
50歳代 145 6.2% 31.7% 32.4% 11.0% 0.7% 17.9% 0.0%
60歳代 153 8.5% 41.2% 32.0% 6.5% 1.3% 9.8% 0.7%
70歳以上 215 7.4% 45.1% 24.7% 7.4% 1.9% 10.2% 3.3%
無効・無回答 45 4.4% 46.7% 13.3% 4.4% 6.7% 11.1% 13.3%
旧伊奈地区 387 9.6% 35.1% 30.2% 5.9% 2.3% 15.0% 1.8%
小張地区 61 16.4% 29.5% 37.7% 4.9% 0.0% 9.8% 1.6%
豊地区 42 4.8% 40.5% 26.2% 4.8% 4.8% 16.7% 2.4%
谷井田地区 117 7.7% 29.1% 35.0% 5.1% 4.3% 17.1% 1.7%
三島地区 30 3.3% 36.7% 30.0% 10.0% 0.0% 16.7% 3.3%
東地区 19 5.3% 36.8% 10.5% 15.8% 0.0% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 11.9% 41.5% 26.3% 5.1% 1.7% 12.7% 0.8%
旧谷和原地区 316 8.2% 32.9% 30.7% 8.5% 1.6% 16.8% 1.3%
谷原地区 51 9.8% 37.3% 19.6% 9.8% 0.0% 21.6% 2.0%
十和地区 30 6.7% 30.0% 36.7% 3.3% 3.3% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 13.0% 30.4% 39.1% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0%
小絹地区 212 7.5% 32.5% 31.6% 9.4% 1.9% 16.0% 0.9%
みらい平地区 392 10.7% 37.8% 25.5% 6.9% 2.6% 15.3% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 35.7% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.7% 12.6% 38.9% 5.0% 1.9% 35.4% 1.5%
29歳以下 143 9.8% 12.6% 31.5% 4.2% 2.8% 38.5% 0.7%
30歳代 197 8.1% 11.7% 35.5% 2.5% 2.0% 39.6% 0.5%
40歳代 211 4.7% 11.8% 40.8% 6.2% 1.9% 34.1% 0.5%
50歳代 145 2.1% 11.0% 41.4% 4.1% 1.4% 40.0% 0.0%
60歳代 153 0.7% 12.4% 43.1% 7.2% 0.7% 35.3% 0.7%
70歳以上 215 2.8% 13.5% 42.8% 6.0% 1.9% 29.8% 3.3%
無効・無回答 45 4.4% 22.2% 26.7% 2.2% 4.4% 26.7% 13.3%
旧伊奈地区 387 4.9% 14.0% 40.6% 4.4% 1.8% 32.6% 1.8%
小張地区 61 11.5% 16.4% 41.0% 3.3% 0.0% 26.2% 1.6%
豊地区 42 4.8% 21.4% 33.3% 7.1% 4.8% 26.2% 2.4%
谷井田地区 117 3.4% 12.8% 40.2% 3.4% 1.7% 36.8% 1.7%
三島地区 30 0.0% 13.3% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 3.3%
東地区 19 0.0% 10.5% 21.1% 10.5% 0.0% 52.6% 5.3%
板橋地区 118 5.1% 11.9% 44.1% 5.1% 2.5% 30.5% 0.8%
旧谷和原地区 316 4.4% 11.7% 37.7% 7.9% 2.8% 34.2% 1.3%
谷原地区 51 9.8% 17.6% 29.4% 5.9% 2.0% 33.3% 2.0%
十和地区 30 3.3% 10.0% 50.0% 3.3% 6.7% 23.3% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 13.0% 47.8% 0.0% 0.0% 34.8% 0.0%
小絹地区 212 3.3% 10.4% 36.8% 9.9% 2.8% 35.8% 0.9%
みらい平地区 392 4.6% 11.7% 38.3% 3.3% 1.3% 39.5% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

19. 社会保障の充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 個人を尊重した心豊かな社会の実現 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.1% 11.5% 40.1% 3.8% 2.0% 36.7% 1.7%
29歳以下 143 7.7% 14.0% 32.9% 3.5% 2.8% 38.5% 0.7%
30歳代 197 8.6% 12.7% 35.0% 2.5% 3.0% 37.6% 0.5%
40歳代 211 5.2% 8.1% 46.9% 3.8% 0.9% 34.6% 0.5%
50歳代 145 1.4% 11.0% 40.7% 4.1% 2.8% 40.0% 0.0%
60歳代 153 1.3% 11.8% 41.2% 2.6% 1.3% 41.2% 0.7%
70歳以上 215 0.9% 10.2% 44.2% 5.6% 1.4% 33.5% 4.2%
無効・無回答 45 2.2% 22.2% 28.9% 4.4% 2.2% 26.7% 13.3%
旧伊奈地区 387 5.9% 12.4% 40.3% 3.6% 2.3% 33.1% 2.3%
小張地区 61 8.2% 18.0% 41.0% 1.6% 0.0% 27.9% 3.3%
豊地区 42 4.8% 19.0% 31.0% 7.1% 4.8% 31.0% 2.4%
谷井田地区 117 4.3% 11.1% 38.5% 3.4% 0.0% 41.0% 1.7%
三島地区 30 0.0% 16.7% 43.3% 0.0% 3.3% 33.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 15.8% 26.3% 5.3% 5.3% 36.8% 5.3%
板橋地区 118 8.5% 6.8% 46.6% 4.2% 4.2% 28.0% 1.7%
旧谷和原地区 316 2.8% 10.8% 42.7% 5.1% 1.9% 35.4% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 15.7% 37.3% 7.8% 2.0% 29.4% 2.0%
十和地区 30 3.3% 13.3% 63.3% 0.0% 0.0% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 0.0% 8.7% 47.8% 0.0% 0.0% 43.5% 0.0%
小絹地区 212 2.4% 9.4% 40.6% 5.7% 2.4% 38.7% 0.9%
みらい平地区 392 3.6% 10.7% 38.3% 3.1% 1.8% 41.3% 1.3%
無効・無回答 14 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 5.1% 20.0% 36.4% 10.5% 4.6% 21.7% 1.6%
29歳以下 143 11.2% 27.3% 28.7% 7.0% 4.9% 20.3% 0.7%
30歳代 197 9.1% 23.4% 32.5% 11.7% 3.6% 19.3% 0.5%
40歳代 211 6.2% 19.9% 36.5% 10.4% 7.6% 19.0% 0.5%
50歳代 145 2.1% 17.9% 42.1% 12.4% 3.4% 22.1% 0.0%
60歳代 153 1.3% 17.0% 38.6% 11.8% 3.3% 27.5% 0.7%
70歳以上 215 1.9% 14.9% 43.3% 9.8% 3.7% 23.3% 3.3%
無効・無回答 45 2.2% 24.4% 20.0% 8.9% 6.7% 22.2% 15.6%
旧伊奈地区 387 5.7% 21.2% 34.1% 11.1% 5.7% 20.4% 1.8%
小張地区 61 8.2% 21.3% 37.7% 4.9% 4.9% 21.3% 1.6%
豊地区 42 4.8% 33.3% 33.3% 7.1% 7.1% 11.9% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 18.8% 35.0% 11.1% 7.7% 23.9% 1.7%
三島地区 30 0.0% 13.3% 46.7% 13.3% 0.0% 23.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 21.1% 10.5% 21.1% 5.3% 31.6% 5.3%
板橋地区 118 10.2% 21.2% 32.2% 13.6% 5.1% 16.9% 0.8%
旧谷和原地区 316 4.4% 15.5% 38.6% 13.9% 2.5% 23.4% 1.6%
谷原地区 51 5.9% 15.7% 31.4% 17.6% 2.0% 25.5% 2.0%
十和地区 30 3.3% 20.0% 50.0% 6.7% 3.3% 13.3% 3.3%
福岡地区 23 8.7% 4.3% 52.2% 8.7% 4.3% 21.7% 0.0%
小絹地区 212 3.8% 16.0% 37.3% 14.6% 2.4% 24.5% 1.4%
みらい平地区 392 5.1% 22.4% 37.0% 6.9% 5.4% 21.9% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 21.4% 35.7% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

21. 男女共同参画の推進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 個性と魅力ある地域づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

32 

 

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 3.2% 7.3% 35.8% 17.2% 11.3% 23.6% 1.5%
29歳以下 143 7.7% 9.1% 25.9% 23.1% 11.2% 22.4% 0.7%
30歳代 197 4.6% 12.2% 33.0% 15.7% 15.2% 18.8% 0.5%
40歳代 211 3.8% 6.6% 39.8% 16.6% 13.3% 19.4% 0.5%
50歳代 145 1.4% 5.5% 47.6% 18.6% 9.7% 17.2% 0.0%
60歳代 153 0.7% 3.3% 38.6% 18.3% 8.5% 30.1% 0.7%
70歳以上 215 1.9% 6.5% 32.1% 14.4% 9.3% 32.1% 3.7%
無効・無回答 45 2.2% 6.7% 31.1% 13.3% 8.9% 26.7% 11.1%
旧伊奈地区 387 3.1% 7.5% 36.7% 17.3% 12.1% 21.4% 1.8%
小張地区 61 4.9% 9.8% 37.7% 11.5% 11.5% 23.0% 1.6%
豊地区 42 4.8% 9.5% 47.6% 9.5% 9.5% 16.7% 2.4%
谷井田地区 117 2.6% 6.8% 33.3% 15.4% 12.0% 28.2% 1.7%
三島地区 30 0.0% 0.0% 43.3% 13.3% 20.0% 20.0% 3.3%
東地区 19 5.3% 5.3% 15.8% 26.3% 15.8% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 2.5% 8.5% 37.3% 24.6% 11.0% 15.3% 0.8%
旧谷和原地区 316 3.2% 7.0% 31.0% 19.3% 10.1% 28.2% 1.3%
谷原地区 51 3.9% 5.9% 37.3% 13.7% 7.8% 29.4% 2.0%
十和地区 30 0.0% 10.0% 40.0% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 8.7% 34.8% 21.7% 13.0% 17.4% 0.0%
小絹地区 212 3.3% 6.6% 27.8% 20.8% 10.4% 30.2% 0.9%
みらい平地区 392 3.3% 7.4% 38.8% 15.8% 11.5% 21.9% 1.3%
無効・無回答 14 7.1% 7.1% 35.7% 7.1% 7.1% 28.6% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 6.6% 19.4% 39.7% 7.4% 4.1% 21.4% 1.4%
29歳以下 143 16.1% 18.9% 30.1% 5.6% 2.1% 26.6% 0.7%
30歳代 197 10.2% 21.3% 36.0% 5.6% 4.6% 21.8% 0.5%
40歳代 211 6.2% 17.1% 50.7% 6.2% 3.8% 15.6% 0.5%
50歳代 145 3.4% 19.3% 43.4% 8.3% 3.4% 22.1% 0.0%
60歳代 153 2.0% 18.3% 41.8% 9.2% 5.2% 22.9% 0.7%
70歳以上 215 3.3% 19.5% 37.2% 10.2% 4.7% 22.3% 2.8%
無効・無回答 45 4.4% 26.7% 26.7% 4.4% 6.7% 17.8% 13.3%
旧伊奈地区 387 6.5% 17.6% 42.4% 7.8% 3.6% 20.7% 1.6%
小張地区 61 9.8% 23.0% 41.0% 3.3% 0.0% 21.3% 1.6%
豊地区 42 7.1% 26.2% 38.1% 4.8% 4.8% 16.7% 2.4%
谷井田地区 117 5.1% 13.7% 44.4% 6.8% 5.1% 23.9% 0.9%
三島地区 30 3.3% 16.7% 40.0% 10.0% 3.3% 23.3% 3.3%
東地区 19 10.5% 10.5% 31.6% 5.3% 5.3% 31.6% 5.3%
板橋地区 118 5.9% 16.9% 44.9% 11.9% 3.4% 16.1% 0.8%
旧谷和原地区 316 6.0% 16.5% 35.1% 10.8% 4.1% 26.3% 1.3%
谷原地区 51 7.8% 21.6% 29.4% 5.9% 3.9% 29.4% 2.0%
十和地区 30 3.3% 16.7% 36.7% 16.7% 6.7% 16.7% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 17.4% 39.1% 13.0% 4.3% 21.7% 0.0%
小絹地区 212 6.1% 15.1% 35.8% 10.8% 3.8% 27.4% 0.9%
みらい平地区 392 7.4% 22.7% 40.8% 4.6% 4.6% 18.6% 1.3%
無効・無回答 14 0.0% 42.9% 35.7% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

23. 多様な交流を育む環境づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. 協働のまちづくりの推進 
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全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.8% 17.8% 37.3% 10.5% 6.7% 21.4% 1.6%
29歳以下 143 11.2% 18.9% 30.1% 10.5% 3.5% 25.2% 0.7%
30歳代 197 7.1% 22.3% 33.5% 7.1% 10.2% 19.3% 0.5%
40歳代 211 5.7% 17.5% 39.3% 13.7% 6.6% 16.6% 0.5%
50歳代 145 2.1% 15.9% 42.8% 13.8% 7.6% 17.9% 0.0%
60歳代 153 1.3% 19.0% 44.4% 9.2% 5.2% 20.3% 0.7%
70歳以上 215 2.8% 13.0% 35.8% 10.2% 6.0% 28.4% 3.7%
無効・無回答 45 0.0% 20.0% 33.3% 4.4% 6.7% 22.2% 13.3%
旧伊奈地区 387 4.9% 18.6% 36.2% 11.1% 6.5% 20.9% 1.8%
小張地区 61 8.2% 24.6% 31.1% 11.5% 3.3% 19.7% 1.6%
豊地区 42 4.8% 19.0% 38.1% 14.3% 7.1% 14.3% 2.4%
谷井田地区 117 1.7% 15.4% 37.6% 10.3% 8.5% 24.8% 1.7%
三島地区 30 10.0% 13.3% 40.0% 6.7% 0.0% 26.7% 3.3%
東地区 19 5.3% 15.8% 21.1% 21.1% 5.3% 26.3% 5.3%
板橋地区 118 5.1% 20.3% 38.1% 10.2% 7.6% 17.8% 0.8%
旧谷和原地区 316 4.4% 13.9% 35.1% 13.0% 7.0% 25.3% 1.3%
谷原地区 51 5.9% 9.8% 31.4% 13.7% 3.9% 33.3% 2.0%
十和地区 30 6.7% 3.3% 40.0% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 13.0% 30.4% 13.0% 4.3% 34.8% 0.0%
小絹地区 212 3.8% 16.5% 35.8% 12.3% 7.5% 23.1% 0.9%
みらい平地区 392 5.1% 19.9% 40.3% 8.2% 6.9% 18.1% 1.5%
無効・無回答 14 0.0% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

全
体

（
ｎ

）

満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 4.5% 13.4% 35.7% 7.6% 4.5% 32.0% 2.3%
29歳以下 143 11.2% 14.0% 25.9% 5.6% 2.1% 39.2% 2.1%
30歳代 197 5.6% 15.2% 33.5% 7.6% 7.1% 29.4% 1.5%
40歳代 211 5.7% 10.0% 42.7% 10.0% 5.7% 25.6% 0.5%
50歳代 145 1.4% 13.8% 42.1% 6.2% 2.8% 32.4% 1.4%
60歳代 153 1.3% 13.7% 39.9% 7.2% 4.6% 32.7% 0.7%
70歳以上 215 3.3% 12.1% 31.6% 8.8% 3.3% 36.7% 4.2%
無効・無回答 45 0.0% 24.4% 28.9% 2.2% 6.7% 24.4% 13.3%
旧伊奈地区 387 5.2% 14.2% 37.5% 7.0% 5.7% 27.4% 3.1%
小張地区 61 8.2% 18.0% 36.1% 6.6% 1.6% 26.2% 3.3%
豊地区 42 4.8% 19.0% 33.3% 2.4% 11.9% 23.8% 4.8%
谷井田地区 117 2.6% 9.4% 36.8% 6.0% 7.7% 35.9% 1.7%
三島地区 30 0.0% 13.3% 46.7% 10.0% 3.3% 23.3% 3.3%
東地区 19 5.3% 10.5% 21.1% 21.1% 0.0% 36.8% 5.3%
板橋地区 118 7.6% 16.1% 40.7% 6.8% 5.1% 20.3% 3.4%
旧谷和原地区 316 4.4% 13.6% 33.2% 9.5% 4.1% 33.5% 1.6%
谷原地区 51 3.9% 13.7% 27.5% 7.8% 3.9% 41.2% 2.0%
十和地区 30 3.3% 6.7% 60.0% 6.7% 0.0% 20.0% 3.3%
福岡地区 23 4.3% 17.4% 34.8% 4.3% 4.3% 34.8% 0.0%
小絹地区 212 4.7% 14.2% 30.7% 10.8% 4.7% 33.5% 1.4%
みらい平地区 392 4.1% 12.0% 36.5% 6.9% 3.6% 35.2% 1.8%
無効・無回答 14 0.0% 28.6% 21.4% 0.0% 7.1% 35.7% 7.1%

年
齢
別

地
区
別

25. 効率・効果的な行財政運営 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 広域行政の充実強化 
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39.4%

37.9%

33.6%

26.7%

26.7%

26.4%

21.6%

21.5%

19.1%

16.0%

15.3%

12.1%

11.7%

0.0% 20.0% 40.0%

新たな活力となる産業の創出

（商業施設誘致、企業誘致など）

計画的な土地利用の誘導と魅

力ある拠点の形成（駅周辺の土

地利用など）

道路ネットワークと公共交通の

充実

学校教育の充実

高齢者福祉の充実

子育て支援の充実

安全・安心なまちづくりの推進

（消防・救急体制、防災対策な

ど）

市民の健康づくりの推進（医療

施設と診療体制など）

環境に配慮した水とみどり豊か

なまちづくり（公園・緑地の維持

管理など）

効率・効果的な行財政運営（デ

ジタル化による市民サービス向

上など）

地域産業の育成と活性化（既存

企業の活性化など）

スポーツ・レクリエーションの推

進（スポーツ施設の整備など）

循環型社会の構築（ごみのリサ

イクル、地球温暖化対策など）

問 5 「つくばみらい市が今後、重点的に取り組むべき」と思う事項の番号を、問４の 1～26の項目から、５つまで 

選択してください。（MA） 

 

「新たな活力となる産業の創出（商業施設誘致、企業誘致など）」が 39.4％と最も大きく、次いで「計画的な

土地利用の誘導と魅力ある拠点の形成（駅周辺の土地利用など）」が 37.9％、「道路ネットワークと公共交通

の充実」が 33.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.8%

10.6%

9.6%

9.2%

9.1%

9.0%

7.5%

6.2%

5.0%

4.9%

4.9%

4.5%

1.6%

7.9%

0.0% 20.0% 40.0%

上水道及び生活排水対策の整備

個性と魅力ある地域づくり（地域コ

ミュニティ形成、歴史・文化資源活

用など）

社会保障の充実（特定健診等の

受診奨励など）

生涯学習の推進（公民館や図書

館など）

多様な交流を育む環境づくり（観

光客の誘致など）

快適な生活環境の保全と整備（公

害対策、公営住宅の供給など）

障がい者福祉の充実

広域行政の充実強化（近隣自治

体との連携など）

個人を尊重した心豊かな社会の

実現（人権教育・啓発など）

青少年健全育成の推進（青少年

の非行防止など）

地域福祉の推進（民生委員の資

質向上、地域福祉活動など）

協働のまちづくりの推進（市民活

動支援、市政情報の提供など）

男女共同参画の推進（男女の人

権の尊重など）

無回答

（n=1,109） 
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＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：29歳以下、40歳代、50歳代では、「道路ネットワークと公共交通の充実」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：三島地区、板橋地区、谷原地区、十和地区では、「高齢者福祉の充実」の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

学
校

教
育
の

充
実

青
少

年
健
全

育
成
の

推
進

（
青

少

年
の
非

行
防
止

な
ど

）

市
民

の
健
康

づ
く
り

の
推
進

（
医

療
施
設

と
診
療

体
制
な

ど

）

生
涯

学
習
の

推
進

（
公
民
館

や

図
書

館
な
ど

）

ス
ポ
ー

ツ
・

レ
ク
リ

エ
ー

シ

ョ

ン
の

推
進

（
ス
ポ
ー

ツ
施
設

の

整
備

な
ど

）

安
全

・
安
心

な
ま
ち

づ
く
り

の

推
進

（
消
防

・
救
急

体
制

、
防

災
対

策
な
ど

）

高
齢

者
福
祉

の
充
実

障
が

い
者
福

祉
の
充

実

地
域

福
祉
の

推
進

（
民
生
委

員

の
資

質
向
上

、
地
域

福
祉
活

動

な

ど

）

全体 1,109 26.7% 4.9% 21.5% 9.2% 12.1% 21.6% 26.7% 7.5% 4.9%
29歳以下 143 26.6% 3.5% 21.0% 12.6% 14.7% 14.7% 11.2% 3.5% 2.1%
30歳代 197 46.7% 5.1% 15.2% 11.2% 14.7% 18.8% 14.7% 7.1% 2.0%
40歳代 211 35.5% 4.3% 19.0% 8.5% 11.4% 20.4% 19.9% 6.6% 3.3%
50歳代 145 14.5% 4.8% 20.0% 5.5% 17.2% 24.8% 40.0% 10.3% 9.0%
60歳代 153 20.3% 7.2% 28.8% 9.8% 8.5% 28.1% 45.8% 8.5% 2.6%
70歳以上 215 15.8% 5.1% 26.5% 8.8% 9.8% 24.7% 32.1% 8.8% 9.8%
無効・無回答 45 11.1% 2.2% 17.8% 4.4% 2.2% 15.6% 26.7% 6.7% 4.4%
旧伊奈地区 387 24.8% 5.4% 18.1% 7.0% 11.1% 19.9% 28.2% 8.8% 6.5%
小張地区 61 37.7% 9.8% 13.1% 6.6% 11.5% 23.0% 18.0% 11.5% 4.9%
豊地区 42 26.2% 7.1% 21.4% 2.4% 16.7% 23.8% 21.4% 9.5% 11.9%
谷井田地区 117 16.2% 3.4% 20.5% 7.7% 10.3% 24.8% 27.4% 12.8% 7.7%
三島地区 30 20.0% 0.0% 13.3% 3.3% 13.3% 13.3% 43.3% 3.3% 6.7%
東地区 19 26.3% 10.5% 10.5% 5.3% 5.3% 10.5% 26.3% 5.3% 10.5%
板橋地区 118 27.1% 5.1% 19.5% 9.3% 10.2% 15.3% 33.1% 5.1% 3.4%
旧谷和原地区 316 21.5% 4.1% 25.0% 13.6% 12.7% 22.5% 28.8% 8.2% 4.1%
谷原地区 51 19.6% 5.9% 23.5% 9.8% 7.8% 19.6% 41.2% 11.8% 2.0%
十和地区 30 23.3% 3.3% 33.3% 6.7% 16.7% 26.7% 46.7% 10.0% 3.3%
福岡地区 23 17.4% 4.3% 26.1% 17.4% 4.3% 17.4% 26.1% 0.0% 8.7%
小絹地区 212 22.2% 3.8% 24.1% 15.1% 14.2% 23.1% 23.6% 8.0% 4.2%
みらい平地区 392 32.9% 4.8% 21.9% 7.9% 13.0% 21.7% 23.0% 5.1% 4.1%
無効・無回答 14 21.4% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0% 50.0% 42.9% 21.4% 0.0%

年
齢

別

地
区

別

全
体

（
ｎ

）

計
画

的
な
土

地
利
用

の
誘
導

と

魅
力

あ
る
拠

点
の
形

成

（
駅

周

辺

の
土
地

利
用

な
ど

）

環
境

に
配
慮

し
た
水

と
み
ど

り

豊
か

な
ま
ち

づ
く
り

（
公
園

・

緑

地
の
維

持
管
理

な
ど

）

地
域

産
業
の

育
成

と
活
性

化

（
既

存
企
業

の
活
性

化
な
ど

）

新
た

な
活
力

と
な
る

産
業
の

創

出

（
商
業
施

設
誘
致

、
企
業

誘

致

な
ど

）

道
路

ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク

と
公
共

交

通

の
充
実

上
水

道
及
び

生
活
排

水
対
策

の

整
備

快
適

な
生
活

環
境
の

保
全
と

整

備

（
公
害
対

策

、
公

営
住
宅

の

供
給

な
ど

）

循
環

型
社
会

の
構
築

（
ご
み

の

リ
サ

イ
ク
ル

、
地
球

温
暖
化

対

策

な
ど

）

子
育

て
支
援

の
充
実

全体 1,109 37.9% 19.1% 15.3% 39.4% 33.6% 10.8% 9.0% 11.7% 26.4%
29歳以下 143 46.9% 11.9% 10.5% 44.1% 39.2% 8.4% 7.7% 8.4% 28.0%
30歳代 197 42.6% 24.9% 13.2% 41.6% 28.9% 9.6% 6.1% 6.6% 51.8%
40歳代 211 46.4% 19.9% 16.6% 42.2% 39.3% 10.0% 9.5% 12.8% 28.0%
50歳代 145 40.7% 15.2% 15.2% 41.4% 42.1% 11.7% 6.2% 16.6% 22.8%
60歳代 153 32.7% 20.3% 20.9% 37.9% 30.7% 13.7% 10.5% 15.0% 16.3%
70歳以上 215 26.5% 20.0% 17.2% 36.7% 30.7% 13.0% 14.0% 12.6% 13.5%
無効・無回答 45 11.1% 17.8% 6.7% 13.3% 6.7% 4.4% 4.4% 8.9% 11.1%
旧伊奈地区 387 28.9% 16.3% 17.3% 36.7% 40.3% 14.0% 9.6% 11.1% 23.0%
小張地区 61 34.4% 16.4% 14.8% 36.1% 29.5% 8.2% 11.5% 8.2% 31.1%
豊地区 42 26.2% 14.3% 21.4% 26.2% 47.6% 11.9% 11.9% 7.1% 21.4%
谷井田地区 117 29.1% 20.5% 22.2% 41.0% 38.5% 15.4% 8.5% 11.1% 14.5%
三島地区 30 23.3% 13.3% 20.0% 33.3% 43.3% 26.7% 0.0% 13.3% 26.7%
東地区 19 21.1% 15.8% 5.3% 26.3% 57.9% 42.1% 15.8% 5.3% 26.3%
板橋地区 118 29.7% 13.6% 13.6% 39.0% 41.5% 8.5% 10.2% 14.4% 26.3%
旧谷和原地区 316 31.0% 17.4% 14.2% 29.1% 32.6% 10.1% 11.1% 14.6% 27.5%
谷原地区 51 27.5% 9.8% 11.8% 21.6% 25.5% 13.7% 13.7% 7.8% 21.6%
十和地区 30 26.7% 6.7% 16.7% 30.0% 46.7% 6.7% 10.0% 10.0% 36.7%
福岡地区 23 21.7% 4.3% 17.4% 30.4% 34.8% 52.2% 21.7% 13.0% 30.4%
小絹地区 212 33.5% 22.2% 14.2% 30.7% 32.1% 5.2% 9.4% 17.0% 27.4%
みらい平地区 392 53.1% 23.2% 14.0% 51.5% 28.6% 8.2% 7.1% 9.9% 29.1%
無効・無回答 14 14.3% 21.4% 21.4% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 21.4%

年
齢

別

地
区

別
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全
体

（
ｎ

）

社
会

保
障
の

充
実

（
特
定
健

診

等

の
受
診

奨
励

な
ど

）

個
人

を
尊
重

し
た
心

豊
か
な

社

会
の

実
現

（
人
権
教

育
・
啓

発

な

ど

）

男
女

共
同
参

画
の
推

進

（
男

女

の

人
権
の

尊
重

な
ど

）

個
性

と
魅
力

あ
る
地

域
づ
く

り

（
地

域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
形
成

、

歴
史

・
文
化

資
源
活

用
な
ど

）

多
様

な
交
流

を
育
む

環
境
づ

く

り

（
観
光
客

の
誘

致
な
ど

）

協
働

の
ま
ち

づ
く

り
の
推

進

（
市

民
活
動

支
援

、
市
政
情

報

の
提

供
な
ど

）

効
率

・
効
果

的
な
行

財
政
運

営

（
デ

ジ
タ
ル

化
に

よ
る
市

民

サ
ー

ビ
ス

向
上

な
ど

）

広
域

行
政
の

充
実
強

化

（
近

隣

自

治
体
と

の
連
携

な
ど

）

無
効

・
無
回

答

全体 1,109 9.6% 5.0% 1.6% 10.6% 9.1% 4.5% 16.0% 6.2% 7.9%
29歳以下 143 14.7% 5.6% 4.9% 10.5% 16.1% 3.5% 16.8% 2.1% 2.1%
30歳代 197 9.1% 1.5% 0.5% 9.6% 11.2% 2.5% 20.8% 5.1% 1.5%
40歳代 211 7.6% 5.7% 1.4% 9.0% 7.1% 4.7% 19.9% 5.7% 2.8%
50歳代 145 11.0% 4.1% 0.7% 11.7% 9.7% 6.2% 18.6% 6.2% 4.8%
60歳代 153 12.4% 5.2% 1.3% 11.8% 5.9% 3.9% 11.8% 5.2% 7.8%
70歳以上 215 7.0% 7.0% 1.9% 13.5% 8.4% 6.5% 10.7% 12.1% 14.4%
無効・無回答 45 2.2% 8.9% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 4.4% 2.2% 57.8%
旧伊奈地区 387 9.0% 4.4% 2.6% 9.8% 10.6% 5.2% 11.6% 6.7% 11.6%
小張地区 61 9.8% 1.6% 1.6% 16.4% 9.8% 9.8% 13.1% 8.2% 11.5%
豊地区 42 9.5% 2.4% 2.4% 7.1% 7.1% 4.8% 14.3% 9.5% 9.5%
谷井田地区 117 11.1% 6.8% 2.6% 7.7% 9.4% 5.1% 10.3% 4.3% 14.5%
三島地区 30 0.0% 3.3% 0.0% 16.7% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 23.3%
東地区 19 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 21.1% 10.5% 10.5%
板橋地区 118 9.3% 5.1% 4.2% 9.3% 11.9% 4.2% 10.2% 8.5% 6.8%
旧谷和原地区 316 12.0% 7.6% 0.3% 12.7% 7.0% 4.7% 20.9% 5.4% 7.0%
谷原地区 51 11.8% 5.9% 0.0% 15.7% 7.8% 2.0% 11.8% 0.0% 13.7%
十和地区 30 10.0% 10.0% 0.0% 6.7% 16.7% 6.7% 16.7% 3.3% 3.3%
福岡地区 23 13.0% 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 17.4% 0.0% 8.7%
小絹地区 212 12.3% 8.0% 0.5% 13.2% 5.2% 5.7% 24.1% 7.5% 5.7%
みらい平地区 392 8.2% 3.3% 1.8% 9.7% 9.4% 3.6% 16.6% 6.4% 4.6%
無効・無回答 14 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4%

年
齢

別

地
区

別
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3 土地利用の分野 

問 6 これからのつくばみらい市内の商業地のあり方に関して、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。 

（SA） 

 

「幹線道路沿いなどに利便性の高い商業施設を誘致する」が 36.2％と最も大きく、次いで「駅周辺などの

人々が集まる拠点における商業環境の充実を図る」が 30.0％、「地域にある身近な商業施設（商店街など）

を活性化する」が 20.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

駅周辺などの人々

が集まる拠点にお

ける商業環境の充

実を図る

30.0%

地域にある身

近な商業施設

（商店街など）

を活性化する

20.6%

幹線道路沿い

などに利便性

の高い商業施

設を誘致する

36.2%

現状のままで

よい

4.9%

特にない

4.3%

その他

2.3% 無効・無回答

1.5%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

駅
周
辺
な
ど
の
人
々

が
集
ま
る
拠
点
に
お

け
る
商
業
環
境
の
充

実
を
図
る

地
域
に
あ
る
身
近
な

商
業
施
設

（
商
店
街

な
ど

）
を
活
性
化
す

る

幹
線
道
路
沿
い
な
ど

に
利
便
性
の
高
い
商

業
施
設
を
誘
致
す
る

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 30.0% 20.6% 36.2% 4.9% 4.3% 2.3% 1.5%
29歳以下 143 46.2% 15.4% 26.6% 2.8% 4.9% 4.2% 0.0%
30歳代 197 32.0% 23.4% 38.1% 3.6% 0.5% 2.5% 0.0%
40歳代 211 29.9% 14.2% 42.7% 6.2% 3.8% 2.8% 0.5%
50歳代 145 30.3% 22.1% 38.6% 3.4% 2.1% 3.4% 0.0%
60歳代 153 25.5% 13.7% 44.4% 5.2% 6.5% 2.0% 2.6%
70歳以上 215 22.8% 28.4% 30.2% 6.0% 7.9% 0.5% 4.2%
無効・無回答 45 20.0% 37.8% 22.2% 8.9% 4.4% 0.0% 6.7%
旧伊奈地区 387 25.3% 27.4% 34.1% 4.4% 5.2% 2.3% 1.3%
小張地区 61 39.3% 21.3% 29.5% 1.6% 3.3% 3.3% 1.6%
豊地区 42 23.8% 31.0% 31.0% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0%
谷井田地区 117 16.2% 33.3% 34.2% 6.0% 6.8% 2.6% 0.9%
三島地区 30 16.7% 40.0% 26.7% 0.0% 10.0% 3.3% 3.3%
東地区 19 21.1% 21.1% 36.8% 0.0% 10.5% 0.0% 10.5%
板橋地区 118 30.5% 21.2% 39.0% 5.1% 2.5% 1.7% 0.0%
旧谷和原地区 316 20.9% 23.1% 39.2% 6.6% 7.0% 1.9% 1.3%
谷原地区 51 29.4% 23.5% 27.5% 5.9% 11.8% 0.0% 2.0%
十和地区 30 26.7% 10.0% 53.3% 6.7% 3.3% 0.0% 0.0%
福岡地区 23 17.4% 13.0% 56.5% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3%
小絹地区 212 18.4% 25.9% 38.2% 6.6% 7.1% 2.8% 0.9%
みらい平地区 392 42.6% 11.7% 36.5% 3.8% 1.3% 2.8% 1.3%
無効・無回答 14 14.3% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 21.4%

地
区
別

年
齢
別

＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：29歳以下では、「駅周辺などの人々が集まる拠点における商業環境の充実を図る」の割合

が高い。  

⚫ 居住地区別 ：豊地区、谷井田地区、三島地区、小絹地区では、「地域にある身近な商業施設（商店

街など）を活性化する」の割合が高い。 
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問 7 これからのつくばみらい市の工業地のあり方に関して、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。 

（SA） 

 

「就業の場につながる工業地の拡大が必要である」が 30.9％と最も大きく、次いで「アクセス道路など基盤

施設の整備・充実が必要である」が 23.7％、「施設緑化や排水処理など環境対策の充実が必要である」が

17.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

既存工業地の操業

環境を充実させるこ

とが必要である

7.7%

就業の場につ

ながる工業地

の拡大が必要

である

30.9%

施設緑化や排水処理

など環境対策の充実

が必要である

17.7%

アクセス道路

など基盤施設

の整備・充実

が必要である

23.7%

現状のままで

よい

8.4%

特にない

8.4%

その他

1.4%

無効・無回答

1.9%
（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

既
存
工
業
地
の
操
業

環
境
を
充
実
さ
せ
る

こ
と
が
必
要
で
あ
る

就
業
の
場
に
つ
な
が

る
工
業
地
の
拡
大
が

必
要
で
あ
る

施
設
緑
化
や
排
水
処

理
な
ど
環
境
対
策
の

充
実
が
必
要
で
あ
る

ア
ク
セ
ス
道
路
な
ど

基
盤
施
設
の
整
備
・

充
実
が
必
要
で
あ
る

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

特
に
な
い

そ
の
他

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 7.7% 30.9% 17.7% 23.7% 8.4% 8.4% 1.4% 1.9%
29歳以下 143 11.9% 18.9% 13.3% 28.7% 11.2% 14.0% 2.1% 0.0%
30歳代 197 12.7% 26.9% 18.8% 23.4% 10.2% 6.6% 1.0% 0.5%
40歳代 211 10.4% 26.5% 16.6% 28.9% 6.6% 8.1% 1.9% 0.9%
50歳代 145 4.8% 34.5% 15.9% 30.3% 8.3% 4.8% 1.4% 0.0%
60歳代 153 2.6% 35.3% 21.6% 18.3% 7.8% 11.8% 0.7% 2.0%
70歳以上 215 4.2% 40.5% 20.0% 17.2% 6.0% 7.0% 0.9% 4.2%
無効・無回答 45 2.2% 35.6% 13.3% 13.3% 13.3% 6.7% 2.2% 13.3%
旧伊奈地区 387 7.5% 34.4% 14.5% 26.1% 6.2% 8.0% 1.0% 2.3%
小張地区 61 9.8% 23.0% 18.0% 31.1% 4.9% 6.6% 1.6% 4.9%
豊地区 42 9.5% 31.0% 16.7% 26.2% 9.5% 7.1% 0.0% 0.0%
谷井田地区 117 7.7% 37.6% 14.5% 20.5% 5.1% 10.3% 0.9% 3.4%
三島地区 30 0.0% 33.3% 16.7% 26.7% 6.7% 10.0% 3.3% 3.3%
東地区 19 0.0% 42.1% 21.1% 21.1% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3%
板橋地区 118 8.5% 37.3% 10.2% 29.7% 7.6% 6.8% 0.0% 0.0%
旧谷和原地区 316 7.9% 33.2% 18.0% 19.3% 8.5% 10.8% 1.3% 0.9%
谷原地区 51 9.8% 33.3% 17.6% 5.9% 7.8% 23.5% 0.0% 2.0%
十和地区 30 6.7% 53.3% 10.0% 13.3% 10.0% 6.7% 0.0% 0.0%
福岡地区 23 8.7% 34.8% 13.0% 30.4% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0%
小絹地区 212 7.5% 30.2% 19.8% 22.2% 9.0% 8.5% 1.9% 0.9%
みらい平地区 392 7.9% 26.5% 20.7% 25.0% 9.9% 6.6% 1.8% 1.5%
無効・無回答 14 0.0% 7.1% 14.3% 21.4% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4%

地
区
別

年
齢
別

＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：40歳代、50歳代では、「アクセス道路など基盤施設の整備・充実が必要である」の割合が

高い。 

⚫ 居住地区別 ：谷井田地区、東地区、板橋地区、十和地区では、「就業の場につながる工業地の拡大

が必要である」の割合が高い。 
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4 循環型社会の分野 

問 8 あなたは日頃、環境に配慮した取組を行っていますか。（MA） 

 

「ごみの分別をしている」が 90.3％と最も大きく、次いで「マイバッグを携帯している」が 87.2％、「節電や節

水を心掛けている」が 59.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

90.3%

87.2%

59.1%

40.8%

39.0%

35.1%

0.0% 40.0% 80.0%

ごみの分別をしている

マイバッグを携帯している

節電や節水を心掛けている

地元の食材を使うよう心掛

けている

ごみの減量を心掛けている

近距離の場合、徒歩または

自転車で移動している

（n=1,109）

16.4%

11.4%

1.4%

0.9%

0.9%

0.0% 40.0% 80.0%

太陽光発電などの再生可能

エネルギーを利用している

フリーマーケットやリサイクル

ショップを利用している

特に何もしていない

その他

無効・無回答

（n=1,109）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ：40歳代、50歳代では、「近距離の場合、徒歩または自転車で移動している」の割合が低

い。 

⚫ 居住地区別 ：十和地区では、「近距離の場合、徒歩または自転車で移動している」の割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

近
距

離
の
場

合

、
徒

歩
ま

た
は

自
転
車

で
移
動

し
て

い

る

マ
イ

バ

ッ
グ

を
携
帯

し
て

い

る

地
元

の
食
材

を
使
う

よ
う

心
掛
け

て
い
る

フ
リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト

や
リ

サ
イ

ク
ル
シ

ョ
ッ
プ

を
利

用
し
て

い
る

ご
み

の
分
別

を
し
て

い
る

ご
み

の
減
量

を
心
掛

け
て

い

る

節
電

や
節
水

を
心
掛

け
て

い

る

太
陽

光
発
電

な
ど
の

再
生

可
能

エ
ネ
ル

ギ
ー

を

利
用

し
て

い
る

そ
の

他

特
に

何
も
し

て
い
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 1,109 35.1% 87.2% 40.8% 11.4% 90.3% 39.0% 59.1% 16.4% 0.9% 1.4% 0.9%
男性 497 37.6% 79.7% 33.6% 9.1% 90.7% 36.2% 56.3% 18.3% 0.2% 2.2% 0.2%
女性 591 32.5% 93.9% 46.9% 13.4% 90.0% 40.8% 60.9% 15.1% 1.5% 0.7% 1.2%
その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 20 45.0% 75.0% 40.0% 10.0% 85.0% 55.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%
29歳以下 143 43.4% 84.6% 19.6% 8.4% 89.5% 19.6% 51.0% 8.4% 0.0% 3.5% 0.0%
30歳代 197 34.5% 86.8% 34.5% 17.8% 87.3% 32.0% 54.3% 24.9% 2.0% 1.0% 0.0%
40歳代 211 29.4% 89.1% 37.9% 11.4% 91.9% 31.8% 56.4% 26.1% 0.5% 1.4% 0.5%
50歳代 145 25.5% 94.5% 46.2% 12.4% 90.3% 40.7% 57.9% 15.2% 1.4% 1.4% 0.0%
60歳代 153 34.0% 91.5% 48.4% 9.8% 93.5% 46.4% 66.7% 13.1% 0.7% 0.7% 1.3%
70歳以上 215 42.8% 83.3% 54.4% 8.4% 93.5% 56.3% 67.4% 10.7% 0.9% 0.5% 1.9%
無効・無回答 45 35.6% 68.9% 42.2% 8.9% 71.1% 53.3% 55.6% 2.2% 0.0% 2.2% 6.7%
旧伊奈地区 387 27.4% 83.5% 37.0% 12.4% 86.8% 38.8% 57.9% 13.2% 1.0% 2.6% 1.0%
小張地区 61 31.1% 85.2% 50.8% 8.2% 88.5% 44.3% 59.0% 14.8% 0.0% 3.3% 1.6%
豊地区 42 23.8% 95.2% 31.0% 7.1% 83.3% 42.9% 66.7% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0%
谷井田地区 117 35.9% 78.6% 33.3% 15.4% 83.8% 36.8% 53.0% 7.7% 2.6% 5.1% 1.7%
三島地区 30 10.0% 90.0% 36.7% 26.7% 93.3% 56.7% 63.3% 13.3% 3.3% 0.0% 0.0%
東地区 19 31.6% 84.2% 31.6% 10.5% 84.2% 47.4% 68.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%
板橋地区 118 22.0% 81.4% 36.4% 10.2% 89.0% 30.5% 55.9% 17.8% 0.0% 1.7% 0.0%
旧谷和原地区 316 29.7% 88.9% 36.7% 10.1% 90.8% 41.5% 57.0% 13.6% 0.0% 0.9% 0.3%
谷原地区 51 25.5% 90.2% 35.3% 13.7% 90.2% 35.3% 51.0% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0%
十和地区 30 6.7% 100.0% 36.7% 13.3% 93.3% 33.3% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福岡地区 23 30.4% 82.6% 34.8% 13.0% 87.0% 34.8% 56.5% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%
小絹地区 212 34.0% 87.7% 37.3% 8.5% 91.0% 44.8% 59.0% 13.7% 0.0% 1.4% 0.5%
みらい平地区 392 47.7% 90.1% 48.0% 11.7% 93.9% 37.2% 62.2% 22.2% 1.5% 0.5% 0.8%
無効・無回答 14 14.3% 71.4% 42.9% 0.0% 71.4% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3%

性
別

年
齢

別

地
区

別
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5 子育ての分野 

問 9 つくばみらい市は、子育てのしやすい環境だと思いますか。（MA） 

 

「どちらかといえばそう思う」が 60.1％と最も大きく、次いで「そう思う」が 18.8％、「どちらかといえばそう思

わない」が 12.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う

18.8%

どちらかといえば

そう思う

60.1%

どちらかといえ

ばそう思わない

12.8%

そう思わない

5.3%

無効・無回答

3.1%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

そ

う
思

う

ど
ち

ら

か
と

い
え

ば

そ

う
思

う

ど
ち

ら

か
と

い
え

ば

そ

う

思
わ

な
い

そ

う

思
わ

な
い

無

効

・
無

回
答

全体 1,109 18.8% 60.1% 12.8% 5.3% 3.1%
男性 497 19.5% 57.5% 13.1% 7.0% 2.8%

女性 591 18.6% 61.8% 12.7% 4.1% 2.9%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無効・無回答 20 5.0% 75.0% 10.0% 0.0% 10.0%

29歳以下 143 20.3% 59.4% 16.1% 4.2% 0.0%
30歳代 197 20.8% 56.3% 12.7% 10.2% 0.0%

40歳代 211 17.5% 65.4% 11.8% 4.3% 0.9%

50歳代 145 17.2% 57.9% 17.2% 7.6% 0.0%
60歳代 153 15.7% 62.7% 14.4% 2.6% 4.6%

70歳以上 215 20.5% 60.5% 8.4% 3.7% 7.0%
無効・無回答 45 17.8% 48.9% 8.9% 2.2% 22.2%

旧伊奈地区 387 15.5% 57.1% 18.3% 4.9% 4.1%
小張地区 61 23.0% 62.3% 8.2% 1.6% 4.9%

豊地区 42 21.4% 54.8% 21.4% 0.0% 2.4%

谷井田地区 117 15.4% 52.1% 20.5% 7.7% 4.3%
三島地区 30 10.0% 36.7% 36.7% 6.7% 10.0%

東地区 19 15.8% 47.4% 31.6% 0.0% 5.3%
板橋地区 118 11.0% 66.9% 13.6% 5.9% 2.5%

旧谷和原地区 316 15.5% 61.4% 13.3% 8.2% 1.6%

谷原地区 51 15.7% 66.7% 11.8% 5.9% 0.0%
十和地区 30 16.7% 60.0% 13.3% 6.7% 3.3%

福岡地区 23 21.7% 56.5% 17.4% 4.3% 0.0%
小絹地区 212 14.6% 60.8% 13.2% 9.4% 1.9%

みらい平地区 392 24.5% 62.2% 7.4% 3.6% 2.3%

無効・無回答 14 21.4% 50.0% 0.0% 0.0% 28.6%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 20.9% 62.1% 12.3% 2.4% 2.4%

つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 25.9% 55.4% 10.1% 8.6% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 19.4% 62.8% 10.5% 5.2% 2.1%

つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 21.2% 60.3% 11.2% 4.5% 2.8%

つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 13.5% 59.6% 16.4% 6.1% 4.5%
無効・無回答 10 20.0% 40.0% 0.0% 10.0% 30.0%

単身 105 17.1% 51.4% 15.2% 11.4% 4.8%
夫婦のみ 267 19.1% 61.0% 10.5% 4.9% 4.5%

親と子（2世代） 551 18.0% 62.3% 13.6% 4.2% 2.0%
親と子と孫（3世代） 117 23.1% 59.0% 13.7% 4.3% 0.0%

その他 41 17.1% 63.4% 14.6% 2.4% 2.4%

無効・無回答 28 21.4% 39.3% 3.6% 17.9% 17.9%
いる（未就学の子どものみ） 114 21.1% 62.3% 11.4% 4.4% 0.9%

いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 207 19.3% 62.3% 13.5% 4.3% 0.5%
いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 78 23.1% 57.7% 11.5% 7.7% 0.0%

いない 688 17.6% 59.7% 12.9% 5.7% 4.1%

無効・無回答 22 22.7% 45.5% 13.6% 0.0% 18.2%

世

帯
・

家
族

構
成

別

1
8

歳

未

満
の

世

帯

員
有

無

別

性

別

年
齢

別

居

住

年
数

別

地

区
別

＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ：40歳代では、「どちらかといえばそう思う」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：みらい平地区では、「そう思う」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ：「つくばみらい市に転入してきて 5年未満である」では、「そう思う」の割合が高い。 

⚫ 世帯・家族構成別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 18歳未満の世帯員有無別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 
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6 健康・医療の分野 

問 10-1 あなたは、体調が悪くなったり、気がかりになったりした際に、身近に相談できる「かかりつけ医」がいます 

か。（SA） 

 

「いる」が 61.8％と最も大きく、次いで「いない」が 37.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる

61.8%

いない

37.9%

無効・無回答

0.4%

（n=1,109）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ：特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ：60歳代、70歳以上では、「いる」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：板橋地区、谷原地区、十和地区では、「いる」の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

い
る

い
な

い

無
効

・
無
回

答

全体 1,109 61.3% 37.6% 1.1%
男性 497 60.2% 39.4% 0.4%
女性 591 62.3% 36.5% 1.2%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
無効・無回答 20 65.0% 20.0% 15.0%
29歳以下 143 53.1% 46.2% 0.7%
30歳代 197 46.7% 52.8% 0.5%
40歳代 211 55.0% 44.5% 0.5%
50歳代 145 62.8% 37.2% 0.0%
60歳代 153 70.6% 28.1% 1.3%
70歳以上 215 78.1% 20.0% 1.9%
無効・無回答 45 64.4% 28.9% 6.7%
旧伊奈地区 387 63.8% 35.1% 1.0%
小張地区 61 59.0% 37.7% 3.3%
豊地区 42 66.7% 33.3% 0.0%
谷井田地区 117 62.4% 35.9% 1.7%
三島地区 30 53.3% 46.7% 0.0%
東地区 19 57.9% 42.1% 0.0%
板橋地区 118 70.3% 29.7% 0.0%
旧谷和原地区 316 64.6% 64.6% 0.9%
谷原地区 51 70.6% 27.5% 2.0%
十和地区 30 70.0% 30.0% 0.0%
福岡地区 23 65.2% 30.4% 4.3%
小絹地区 212 62.3% 37.3% 0.5%
みらい平地区 392 57.1% 42.1% 0.8%
無効・無回答 14 35.7% 50.0% 14.3%

性
別

年
齢

別

地
区

別
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問 10-2 （問 10-1で「2．いない」と回答した方に伺います。） 

「かかりつけ医」がいない理由は何ですか。（MA） 

 

「かかりつけ医を選ぶ際に必要な情報が不足しているから」が 33.6％と最も大きく、次いで「大きな（複数の

診療科があり、病床数も多い）医療機関に行けばよいから」が 28.5％、「かかりつけ医の必要性について考

えたことがないから」が 25.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.6%

28.5%

25.7%

16.8%

15.6%

17.5%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0%

かかりつけ医を選ぶ際に必

要な情報が不足しているから

大きな（複数の診療科があ

り、病床数も多い）医療機関

に行けばよいから

かかりつけ医の必要性につ

いて考えたことがないから

かかりつけ医に適していると

思う医師がいないから

市販の医薬品などで自己管

理すればよいから

その他

無効・無回答

（n=417）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 性別 ： 男性では、「かかりつけ医の必要性について考えたことがないから」の割合が高い。 

⚫ 年齢別 ：29歳以下及び 30歳代では、「かかりつけ医の必要性について考えたことがないから」の割

合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：みらい平地区では、「大きな（複数の診療科があり、病床数も多い）医療機関に行けば

よいから」の割合が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

か
か

り
つ
け

医
の
必

要
性
に

つ
い

て
考
え

た
こ
と

が
な
い

か

ら

か
か

り
つ
け

医
を
選

ぶ
際
に

必
要

な
情
報

が
不
足

し
て
い

る

か
ら

か
か

り
つ
け

医
に
適

し
て
い

る
と

思
う
医

師
が
い

な
い
か

ら

大
き

な

（
複

数
の
診

療
科
が

あ
り

、
病
床

数
も
多

い

）
医

療
機

関
に
行

け
ば
よ

い
か
ら

市
販

の
医
薬

品
な
ど

で
自
己

管

理
す
れ

ば
よ
い

か
ら

そ
の

他

無
効

・
無
回

答

全体 417 25.7% 33.6% 17.0% 28.5% 15.8% 17.7% 3.6%

男性 196 35.2% 36.2% 12.8% 28.1% 14.3% 12.8% 2.0%

女性 216 16.2% 30.6% 20.8% 28.7% 16.2% 22.7% 5.1%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無効・無回答 4 75.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

29歳以下 66 31.8% 33.3% 10.6% 24.2% 24.2% 21.2% 0.0%

30歳代 104 31.7% 32.7% 15.4% 28.8% 19.2% 19.2% 1.0%

40歳代 94 26.6% 33.0% 24.5% 22.3% 13.8% 14.9% 3.2%

50歳代 54 14.8% 37.0% 14.8% 20.4% 5.6% 25.9% 3.7%

60歳代 43 23.3% 25.6% 14.0% 37.2% 14.0% 16.3% 11.6%

70歳以上 43 16.3% 39.5% 20.9% 51.2% 9.3% 11.6% 4.7%

無効・無回答 13 23.1% 38.5% 15.4% 23.1% 30.8% 0.0% 15.4%

旧伊奈地区 136 24.3% 25.7% 17.6% 39.0% 17.6% 14.7% 5.1%

小張地区 23 13.0% 21.7% 17.4% 34.8% 30.4% 17.4% 13.0%

豊地区 14 28.6% 35.7% 14.3% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0%

谷井田地区 42 33.3% 35.7% 14.3% 35.7% 14.3% 19.0% 2.4%

三島地区 14 21.4% 28.6% 28.6% 35.7% 14.3% 21.4% 7.1%

東地区 8 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5%

板橋地区 35 17.1% 14.3% 20.0% 57.1% 11.4% 8.6% 2.9%

旧谷和原地区 109 26.6% 34.9% 13.8% 28.4% 13.8% 17.4% 1.8%

谷原地区 14 57.1% 21.4% 14.3% 35.7% 14.3% 14.3% 7.1%

十和地区 9 11.1% 44.4% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0%

福岡地区 7 28.6% 42.9% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

小絹地区 79 22.8% 35.4% 11.4% 27.8% 13.9% 19.0% 1.3%

みらい平地区 165 26.7% 37.6% 18.2% 18.8% 15.8% 21.2% 3.6%

無効・無回答 7 14.3% 71.4% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

性
別

年
齢

別

地
区

別
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7 防災・防犯の分野 

問 11 あなた自身またはご家族は、地震や水害などの災害への備えについてどのような取組を行っていますか。

（MA） 

 

「3日以上の水・食料の備蓄をしている」が 47.2％と最も大きく、次いで「避難場所や避難経路を確認して

いる」が 38.1％、「非常用持ち出しバックを準備している」が 33.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.2%

38.1%

33.4%

27.1%

23.3%

22.7%

0.9%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0%

3日以上の水・食料の備蓄を

している

避難場所や避難経路を確認

している

非常用持ち出しバックを準備

している

自宅の家具を固定している

特にしていない

ご家族同士の安否確認方法

を決めている

その他

無効・無回答

（n=1,109）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：60歳代、70歳以上では、「3日以上の水・食料の備蓄をしている」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：東地区、福岡地区では、「自宅の家具を固定している」の割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

自
宅

の
家
具

を
固
定

し
て
い

る

3
日

以
上
の

水
・
食

料
の

備
蓄
を

し
て
い

る

非
常

用
持
ち

出
し

バ

ッ
ク
を
準

備
し
て

い
る

ご
家

族
同
士

の
安
否

確
認

方
法
を

決
め
て

い
る

避
難

場
所
や

避
難
経

路
を

確
認
し

て
い
る

そ
の

他

特
に

し
て
い

な
い

無
効

・
無
回

答

全体 1,109 27.1% 47.2% 33.4% 22.7% 38.1% 0.9% 23.3% 1.1%
29歳以下 143 20.3% 36.4% 35.0% 20.3% 31.5% 1.4% 28.7% 0.0%
30歳代 197 21.3% 42.6% 34.5% 24.9% 39.6% 1.0% 24.9% 0.0%
40歳代 211 29.9% 46.4% 35.5% 20.4% 33.2% 0.9% 19.4% 0.9%
50歳代 145 31.0% 41.4% 29.7% 24.8% 40.7% 0.7% 24.8% 0.0%
60歳代 153 30.7% 56.9% 28.8% 28.8% 41.2% 0.7% 19.0% 1.3%
70歳以上 215 30.7% 55.8% 36.3% 20.9% 42.8% 0.9% 23.3% 2.3%
無効・無回答 45 17.8% 51.1% 26.7% 13.3% 33.3% 0.0% 26.7% 6.7%
旧伊奈地区 387 28.7% 45.5% 30.7% 20.2% 33.1% 0.3% 27.9% 1.0%
小張地区 61 29.5% 39.3% 26.2% 19.7% 31.1% 0.0% 31.1% 1.6%
豊地区 42 31.0% 45.2% 31.0% 21.4% 47.6% 0.0% 11.9% 0.0%
谷井田地区 117 29.9% 48.7% 35.9% 29.1% 32.5% 0.9% 29.1% 1.7%
三島地区 30 26.7% 40.0% 30.0% 6.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
東地区 19 42.1% 52.6% 26.3% 15.8% 31.6% 0.0% 15.8% 5.3%
板橋地区 118 24.6% 45.8% 28.8% 15.3% 29.7% 0.0% 31.4% 0.0%
旧谷和原地区 316 24.7% 43.0% 29.1% 24.7% 39.9% 1.6% 25.0% 0.9%
谷原地区 51 11.8% 45.1% 23.5% 21.6% 39.2% 2.0% 31.4% 2.0%
十和地区 30 13.3% 33.3% 16.7% 20.0% 40.0% 0.0% 36.7% 0.0%
福岡地区 23 34.8% 39.1% 30.4% 26.1% 34.8% 4.3% 17.4% 0.0%
小絹地区 212 28.3% 44.3% 32.1% 25.9% 40.6% 1.4% 22.6% 0.9%
みらい平地区 392 28.1% 53.1% 39.8% 24.2% 41.6% 1.0% 16.8% 0.8%
無効・無回答 14 7.1% 28.6% 21.4% 7.1% 35.7% 0.0% 35.7% 14.3%

地
区

別

年
齢

別
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問 12 あなたは自主的な防犯対策をしていますか。（MA） 

 

「特にしていない」が 38.3％と最も大きく、次いで「振り込め詐欺対策（留守番電話の設定など）」が

31.4％、「自動車盗難対策（警報装置の設定など）」が 27.2％となっている。 

  

38.3%

31.4%

27.2%

19.6%

12.7%

4.1%

1.6%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0%

特にしていない

振り込め詐欺対策（留守番電

話の設定など）

自動車盗難対策（警報装置

の設定など）

住宅侵入盗（空き巣）対策

（防犯カメラの設置など）

自転車盗難対策（2つカギを

かけるなど）

ひったくり、路上強盗対策（防

犯ブザーの携帯など）

その他

無効・無回答

（n=1,109）
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＜属性別特徴＞  

⚫ 年齢別 ：60歳代、70歳代以上では、「振り込め詐欺対策（留守番電話の設定など）」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ：豊地区、谷原地区、小絹地区では、「特にしていない」の割合が高い。 

 

 

  

全
体

（
ｎ

）

振
り

込
め
詐

欺
対
策

（
留

守
番

電
話
の

設
定
な

ど

）

自
動

車
盗
難

対
策

（
警
報

装

置
の
設

定
な
ど

）

自
転

車
盗
難

対
策

（
2
つ

カ
ギ

を
か
け

る
な

ど

）

住
宅

侵
入
盗

（
空
き

巣

）

対
策

（
防
犯

カ
メ
ラ

の
設

置
な

ど

）

ひ

っ
た
く
り

、
路
上

強
盗

対
策

（
防
犯

ブ
ザ
ー

の
携

帯
な

ど

）

そ
の

他

特
に

し
て
い

な
い

無
効

・
無
回

答

全体 1,109 31.4% 27.2% 12.7% 19.6% 4.1% 1.6% 38.3% 1.5%
29歳以下 143 14.7% 20.3% 19.6% 10.5% 4.9% 0.7% 51.7% 0.7%
30歳代 197 11.7% 26.9% 8.6% 17.3% 4.6% 1.0% 50.3% 0.5%
40歳代 211 21.3% 29.9% 13.7% 20.4% 4.3% 1.4% 39.3% 1.9%
50歳代 145 32.4% 29.7% 13.1% 22.8% 2.1% 1.4% 37.9% 0.0%
60歳代 153 44.4% 28.1% 10.5% 24.8% 3.3% 2.0% 30.1% 0.7%
70歳以上 215 57.7% 28.8% 14.0% 21.4% 5.1% 3.3% 27.0% 1.4%
無効・無回答 45 44.4% 20.0% 4.4% 17.8% 4.4% 0.0% 22.2% 15.6%
旧伊奈地区 387 37.0% 26.1% 11.1% 16.8% 5.4% 1.6% 38.0% 1.3%
小張地区 61 29.5% 29.5% 14.8% 19.7% 6.6% 1.6% 42.6% 1.6%
豊地区 42 26.2% 26.2% 9.5% 11.9% 7.1% 4.8% 45.2% 0.0%
谷井田地区 117 45.3% 23.1% 7.7% 19.7% 4.3% 2.6% 32.5% 2.6%
三島地区 30 33.3% 16.7% 10.0% 20.0% 3.3% 0.0% 43.3% 0.0%
東地区 19 36.8% 15.8% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 42.1% 0.0%
板橋地区 118 37.3% 31.4% 15.3% 14.4% 5.9% 0.0% 36.4% 0.8%
旧谷和原地区 316 32.6% 26.6% 10.8% 19.0% 3.2% 1.3% 42.1% 1.3%
谷原地区 51 35.3% 17.6% 5.9% 15.7% 2.0% 0.0% 45.1% 2.0%
十和地区 30 33.3% 30.0% 10.0% 16.7% 6.7% 3.3% 30.0% 0.0%
福岡地区 23 47.8% 39.1% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 39.1% 0.0%
小絹地区 212 30.2% 26.9% 12.7% 20.8% 3.3% 1.4% 43.4% 1.4%
みらい平地区 392 24.5% 29.3% 16.1% 23.0% 3.8% 2.0% 36.0% 1.5%
無効・無回答 14 42.9% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%

年
齢

別

地
区

別
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8 地域コミュニティの分野 

問 13 あなたは、近所の方と顔を合わせて話をする頻度はどの程度ありますか。（SA） 

 

「あまりない」が 36.2％と最も大きく、次いで「週に１回程度」が 30.7％、「毎日ある」が 17.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎日ある

17.2%

週に１回程度

30.7%

月に１回程度

15.1%

あまりない

36.2%

無効・無回答

0.6%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

毎
日
あ
る

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

あ
ま
り
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 17.2% 30.7% 15.1% 36.2% 0.6%
男性 497 15.5% 33.0% 14.7% 36.4% 0.4%
女性 591 18.6% 28.3% 15.4% 37.1% 0.7%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無効・無回答 20 15.0% 50.0% 20.0% 10.0% 5.0%
29歳代 143 4.9% 20.3% 18.2% 56.6% 0.0%
30歳代 197 15.2% 25.4% 15.7% 43.1% 0.5%
40歳代 211 10.9% 31.3% 19.9% 37.4% 0.5%
50歳代 145 10.3% 36.6% 11.0% 41.4% 0.7%
60歳代 153 20.9% 35.9% 13.1% 29.4% 0.7%
70歳以上 215 33.5% 35.3% 12.6% 18.1% 0.5%
無効・無回答 45 26.7% 26.7% 13.3% 28.9% 4.4%
旧伊奈地区 387 19.9% 33.1% 16.3% 30.2% 0.5%
小張地区 61 23.0% 29.5% 11.5% 36.1% 0.0%
豊地区 42 31.0% 38.1% 14.3% 16.7% 0.0%
谷井田地区 117 12.0% 32.5% 18.8% 35.9% 0.9%
三島地区 30 23.3% 23.3% 23.3% 26.7% 3.3%
東地区 19 21.1% 52.6% 5.3% 21.1% 0.0%
板橋地区 118 21.2% 33.1% 16.9% 28.8% 0.0%
旧谷和原地区 316 16.1% 29.7% 18.0% 35.4% 0.6%
谷原地区 51 17.6% 45.1% 15.7% 21.6% 0.0%
十和地区 30 26.7% 23.3% 26.7% 23.3% 0.0%
福岡地区 23 30.4% 13.0% 17.4% 39.1% 0.0%
小絹地区 212 12.7% 28.8% 17.5% 40.1% 0.9%
みらい平地区 392 15.1% 29.6% 12.0% 43.1% 0.3%
無効・無回答 14 28.6% 21.4% 7.1% 28.6% 14.3%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 17.1% 33.6% 16.1% 33.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 10.1% 25.2% 13.7% 51.1% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 17.3% 29.3% 13.1% 38.7% 1.6%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 12.3% 26.3% 15.1% 46.4% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 22.2% 34.0% 16.1% 27.2% 0.5%
無効・無回答 10 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

地
区
別

＜属性別特徴＞ 

⚫ 性別 ： 特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ： 70歳以上では、「毎日ある」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ： みらい平地区では、「あまりない」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ： 「つくばみらい市に転入してきて 5年未満である」では、「あまりない」の割合が高い。 
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問 14 あなたは自治会や地域の活動（例：清掃活動、除草作業、地域の祭りなど）に参加していますか。（ＭＡ） 

 

「ほとんど参加していない」が 51.1％と最も大きく、次いで「年に数回程度」が 36.1％、「月に１回程度」が

5.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日ある

0.6%

週に１回程度

2.2% 月に１回程度

5.3%

年に数回程

度

36.1%

ほとんど参加

していない

51.1%

無効・無回答

4.7%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

毎
日
あ
る

週
に
１
回
程
度

月
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

ほ
と
ん
ど
参
加
し
て

い
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 0.6% 2.2% 5.3% 36.1% 51.1% 4.7%
男性 497 0.8% 2.8% 5.2% 36.0% 48.7% 6.4%
女性 591 0.5% 1.4% 5.4% 35.7% 54.3% 2.7%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無効・無回答 20 0.0% 10.0% 5.0% 50.0% 20.0% 15.0%
29歳以下 143 1.4% 0.7% 1.4% 11.9% 81.8% 2.8%
30歳代 197 0.0% 0.0% 2.5% 26.9% 68.5% 2.0%
40歳代 211 0.0% 0.9% 2.8% 33.6% 57.3% 5.2%
50歳代 145 0.0% 0.0% 8.3% 45.5% 40.0% 6.2%
60歳代 153 0.7% 2.0% 9.2% 52.9% 32.7% 2.6%
70歳以上 215 1.9% 6.5% 8.4% 41.4% 35.3% 6.5%
無効・無回答 45 0.0% 8.9% 4.4% 51.1% 22.2% 13.3%
旧伊奈地区 387 1.3% 2.3% 7.2% 45.2% 38.2% 5.7%
小張地区 61 3.3% 1.6% 4.9% 44.3% 42.6% 3.3%
豊地区 42 4.8% 0.0% 2.4% 52.4% 35.7% 4.8%
谷井田地区 117 0.0% 2.6% 6.0% 46.2% 39.3% 6.0%
三島地区 30 0.0% 0.0% 16.7% 40.0% 26.7% 16.7%
東地区 19 0.0% 0.0% 15.8% 47.4% 36.8% 0.0%
板橋地区 118 0.8% 4.2% 7.6% 43.2% 39.0% 5.1%
旧谷和原地区 316 0.3% 1.9% 6.0% 48.1% 39.2% 4.4%
谷原地区 51 0.0% 0.0% 3.9% 49.0% 45.1% 2.0%
十和地区 30 0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 26.7% 3.3%
福岡地区 23 0.0% 0.0% 8.7% 43.5% 39.1% 8.7%
小絹地区 212 0.5% 2.8% 5.7% 46.7% 39.6% 4.7%
みらい平地区 392 0.3% 2.3% 3.1% 17.6% 74.0% 2.8%
無効・無回答 14 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 35.7% 35.7%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 0.5% 0.5% 5.2% 44.1% 43.1% 6.6%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 0.7% 2.2% 2.2% 11.5% 82.0% 1.4%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 0.0% 1.0% 1.0% 22.5% 70.7% 4.7%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 0.6% 1.1% 2.2% 30.2% 61.5% 4.5%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 1.1% 4.2% 10.3% 50.1% 30.3% 4.0%
無効・無回答 10 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%

性
別

年
齢
別

居
住
年
数
別

地
区
別

＜属性別特徴＞ 

⚫ 性別 ： 特筆すべき特徴は見出せなかった。 

⚫ 年齢別 ： 29歳以下、30歳代では、「ほとんど参加していない」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ： みらい平地区では、「ほとんど参加していない」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ： 「つくばみらい市に転入してきて 5年未満である」では、「ほとんど参加していない」の

割合が高い。 
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9 市民協働・行財政運営の分野 

問 15 今後のまちづくりの進め方について、あなたの考えに近いものはどれですか。（ＳＡ） 

 

「市民、民間事業者と行政（市役所）が協力して行う」が 67.4％と最も大きく、次いで「行政（市役所）が中心

となって行う」が 12.5％、「わからない」が 10.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市民が中心と

なって行う

5.0%
民間事業者

が中心となっ

て行う

3.5%

行政（市役

所）が中心と

なって行う

12.5%

市民、民間事

業者と行政

（市役所）が

協力して行う

67.4%

わからない

10.8%

無効・無回答

0.6%

（n=1,109）
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全
体

（
ｎ

）

市
民
が
中
心
と
な

っ

て
行
う

民
間
事
業
者
が
中
心

と
な

っ
て
行
う

行
政

（
市
役
所

）
が

中
心
と
な

っ
て
行
う

市
民

、
民
間
事
業
者

と
行
政

（
市
役
所

）

が
協
力
し
て
行
う

わ
か
ら
な
い

無
効
・
無
回
答

全体 1,109 5.0% 3.5% 12.5% 67.4% 10.8% 0.6%
29歳以下 143 4.2% 2.8% 11.2% 66.4% 15.4% 0.0%
30歳代 197 5.1% 5.1% 13.7% 65.0% 11.2% 0.0%
40歳代 211 3.3% 7.1% 10.0% 67.8% 11.4% 0.5%
50歳代 145 5.5% 2.1% 13.8% 69.0% 9.7% 0.0%
60歳代 153 4.6% 2.6% 9.2% 75.8% 7.2% 0.7%
70歳以上 215 5.6% 0.9% 14.9% 66.5% 11.2% 0.9%
無効・無回答 45 13.3% 2.2% 20.0% 51.1% 6.7% 6.7%
旧伊奈地区 387 5.7% 3.6% 14.0% 64.6% 11.4% 0.8%
小張地区 61 3.3% 3.3% 16.4% 65.6% 11.5% 0.0%
豊地区 42 9.5% 4.8% 11.9% 64.3% 7.1% 2.4%
谷井田地区 117 4.3% 3.4% 18.8% 61.5% 11.1% 0.9%
三島地区 30 3.3% 6.7% 10.0% 63.3% 16.7% 0.0%
東地区 19 10.5% 0.0% 15.8% 68.4% 5.3% 0.0%
板橋地区 118 6.8% 3.4% 9.3% 66.9% 12.7% 0.8%
旧谷和原地区 316 4.4% 2.5% 13.0% 64.6% 14.9% 0.6%
谷原地区 51 11.8% 0.0% 5.9% 64.7% 15.7% 2.0%
十和地区 30 3.3% 6.7% 16.7% 66.7% 6.7% 0.0%
福岡地区 23 4.3% 0.0% 13.0% 73.9% 8.7% 0.0%
小絹地区 212 2.8% 2.8% 14.2% 63.2% 16.5% 0.5%
みらい平地区 392 4.6% 4.3% 10.7% 73.2% 6.9% 0.3%
無効・無回答 14 14.3% 0.0% 14.3% 50.0% 14.3% 7.1%
生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 211 4.7% 2.8% 13.7% 67.8% 10.4% 0.5%
つくばみらい市に転入してきて5年未満である 139 1.4% 5.8% 16.5% 66.9% 9.4% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 191 4.7% 4.2% 9.4% 71.2% 9.9% 0.5%
つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 179 6.1% 3.9% 14.0% 64.8% 11.2% 0.0%
つくばみらい市に転入してきて15年以上である 379 5.5% 2.6% 11.3% 67.8% 11.6% 1.1%
無効・無回答 10 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0%

年
齢
別

居
住
年
数
別

地
区
別

＜属性別特徴＞ 

⚫ 年齢別 ： 60歳代では、「市民、民間事業者と行政（市役所）が協力して行う」の割合が高い。 

⚫ 居住地区別 ： 東地区、谷原地区では、「市民が中心となって行う」の割合が高い。 

⚫ 居住年数別 ： 特筆すべき特徴は見出せなかった。 
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Ⅳ 調査票 
 

1 性別をお答えください。（1つ選択） 

1．男性 2．女性 3．その他 

2 年齢をお答えください。（別紙の回答用紙に直接数字を記入） 

3 あなたの職業等は、次のうちのどれですか。（1つ選択） 

1．農業 2．自営業 3．会社員 4．公務員・教員・団体職員 5．専業主婦・主夫 

6．学生 7．パート・アルバイト（学生除く） 8．無職 9．その他（   ） 

4 通勤・通学地はどこですか。（1つ選択） 

1．つくばみらい市内 2．つくばみらい市外の茨城県内 3．茨城県外 4．通勤・通学していない 

5 あなたは、どの地区にお住まいですか。（1つ選択） 

1．小張地区 2．豊地区 3．谷井田地区  4．三島地区  5．東地区 6．板橋地区 

7．谷原地区 8．十和地区 9．福岡地区 10．小絹地区 11．みらい平地区 

6-1 あなたは、つくばみらい市（旧伊奈町・旧谷和原村含む）にどれくらいの期間住んでいますか。 

（1つ選択）  

※別の自治体に転出して、つくばみらい市へ戻ってこられた場合は、これまでつくばみらい市に住んだ年数の合計で   お考えくださ

い。 

1．生まれた時からずっとつくばみらい市に住んでいる 

2．つくばみらい市に転入してきて5年未満である 

3．つくばみらい市に転入してきて5年以上10年未満である 

4．つくばみらい市に転入してきて10年以上15年未満である 

5．つくばみらい市に転入してきて15年以上である 

6-2 ６-1で「２」から「５」と回答した方に伺います。あなたが、つくばみらい市に転入される直前に居住されていた自

治体は次のうちどこですか。（1つ選択） 

1．つくば市 2．守谷市 ３．取手市 ４．常総市 

５．龍ケ崎市 6．1~5以外の茨城県内 7．その他  

７ あなたの同居している世帯・家族の構成は、次のうちのどれですか。（1つ選択） 

1．単身 2．夫婦のみ  

3．親と子（2世代） 4．親と子と孫（3世代） 5．その他（   ） 
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８ あなたと同居している世帯・家族の中に18歳未満の方はいますか。（1つ選択） 

※ご自身の子・孫でなくても、18歳未満の子どもがいるかどうかでお考えください。 

1．いる（未就学の子どものみ） 

2．いる（小学生以上18歳未満の子どものみ） 

3．いる（未就学と小学生以上18歳未満の子どもどちらも） 

4．いない 

９ 同居の家族（あなた以外）に65歳以上の高齢者はいますか。（1つ選択） 

1．いる 2．いない 

１０ 同居していない親族（２親等以内）はどちらの自治体にお住まいですか。 

 （あてはまるものをすべて選択） 

１．つくばみらい市 ２．つくば市 ３．守谷市 ４．取手市 

５．常総市 ６．龍ケ崎市 ７．1～6以外の茨城県内 ８．その他 

９．該当する親族はいない    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

本人 

祖父母 

子 

孫 

父母 父母 

祖父母 

兄弟姉妹 

配偶者 

配偶者 

配偶者 

【参考】あなた（本人）から見て、２親等以内にあたる親族 

配偶者 兄弟姉妹 配偶者 
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2 住みやすさ・定住意向について 

問1 あなたは、つくばみらい市で暮らしていることに「幸せ」を感じていますか。（1つ選択） 

1．「幸せ」を感じる 2．やや「幸せ」を感じる 3．どちらともいえない 

4．あまり「幸せ」を感じない 5．「幸せ」を感じない 

 

問2 あなたは、つくばみらい市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（1つ選択） 

1．とても愛着がある 2．どちらかといえば愛着がある 

3．どちらかといえば愛着がない 4．まったく愛着がない 

問3-1 あなたは、今後もつくばみらい市に住み続けたいですか。（1つ選択） 

1．住み続けたい 2．当分住み続けたい 3．どちらともいえない 

4．できれば住み続けたくない 5．住み続けたくない 

 

問3-2 （問3-1で「1．住み続けたい」または「2．当分住み続けたい」と回答した方に伺います。）   住み続け

たい理由としてあてはまるものを選択してください。（3つまで選択） 

 1．自然環境がよいから  2．買い物など日常生活に便利だから 

  3．通勤・通学に便利だから  4．自分の家や土地があるから 

 5．今の住まいに満足だから（住宅が広い、新しいなど）  6．子どもの教育や子育て環境がよいから 

 7．医療・福祉が充実しているから  8．人間関係がよいから 

 9．地域になじみや愛着があるから 10．将来発展の可能性があるから 

11．その他（   ）  

 

問3-3 （問3-1で「4．できれば住み続けたくない」または「5．住み続けたくない」と回答した方に伺います。）住み

続けたくない理由としてあてはまるものを選択してください。（3つまで選択） 

 1．自然環境がよくないから  2．買い物など日常生活に不便だから 

  3．通勤・通学に不便だから  4．自分の家や土地がないから 

 5．今の住まいに不満だから（住宅が狭い、古いなど）  6．子どもの教育や子育て環境がよくないから 

 7．医療・福祉が不十分だから  8．人間関係がよくないから 

 9．地域になじみや愛着がないから 10．将来発展の可能性がないから 

11．その他（   ）  
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3 つくばみらい市の取組の満足度・重要度 

問4  次の項目ごとに、「今のつくばみらい市の取組の満足度」としてあてはまるものを選択してください。（各項目1

つずつ選択） 

 

項  目 

 

満
足
し
て
い
る 

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

1 計画的な土地利用の誘導と魅力ある拠点の形成（駅周辺の土地利用など） 1 2 3 4 5 6 

2 環境に配慮した水とみどり豊かなまちづくり（公園・緑地の維持管理など） 1 2 3 4 5 6 

3 地域産業の育成と活性化（既存企業の活性化など） 1 2 3 4 5 6 

4 新たな活力となる産業の創出（商業施設誘致、企業誘致など） 1 2 3 4 5 6 

5 道路ネットワークと公共交通の充実 1 2 3 4 5 6 

6 上水道及び生活排水対策の整備 1 2 3 4 5 6 

7 快適な生活環境の保全と整備（公害対策、公営住宅の供給など） 1 2 3 4 5 6 

8 循環型社会の構築（ごみのリサイクル、地球温暖化対策など） 1 2 3 4 5 6 

9 子育て支援の充実 1 2 3 4 5 6 

10 学校教育の充実 1 2 3 4 5 6 

11 青少年健全育成の推進（青少年の非行防止など） 1 2 3 4 5 6 

12 市民の健康づくりの推進（医療施設と診療体制など） 1 2 3 4 5 6 

13 生涯学習の推進（公民館や図書館など） 1 2 3 4 5 6 

14 スポーツ・レクリエーションの推進（スポーツ施設の整備など） 1 2 3 4 5 6 

15 安全・安心なまちづくりの推進（消防・救急体制、防災対策など） 1 2 3 4 5 6 

16 高齢者福祉の充実 1 2 3 4 5 6 

17 障がい者福祉の充実 1 2 3 4 5 6 

18 地域福祉の推進（民生委員の資質向上、地域福祉活動など） 1 2 3 4 5 6 

19 社会保障の充実（特定健診等の受診奨励など） 1 2 3 4 5 6 

20 個人を尊重した心豊かな社会の実現（人権教育・啓発など） 1 2 3 4 5 6 

21 男女共同参画の推進（男女の人権の尊重など） 1 2 3 4 5 6 

22 個性と魅力ある地域づくり（地域コミュニティ形成、歴史・文化資源活用など） 1 2 3 4 5 6 

23 多様な交流を育む環境づくり（観光客の誘致など） 1 2 3 4 5 6 

24 協働のまちづくりの推進（市民活動支援、市政情報の提供など） 1 2 3 4 5 6 

25 効率・効果的な行財政運営（デジタル化による市民サービス向上など） 1 2 3 4 5 6 

26 広域行政の充実強化（近隣自治体との連携など） 1 2 3 4 5 6 

 

問5 「つくばみらい市が今後、重点的に取り組むべき」と思う事項の番号を、問4の1～26の項目から5つまで選択し

てください。（５つまで選択） 
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4 土地利用の分野 

問6 これからのつくばみらい市内の商業地のあり方に関して、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。（1つ

選択） 

1．駅周辺などの人々が集まる拠点における商業環境の充実を図る 

2．地域にある身近な商業施設（商店街など）を活性化する 

3．幹線道路沿いなどに利便性の高い商業施設を誘致する 

4．現状のままでよい 

5．特にない 

6．その他（   ） 

 ） 

問7 これからのつくばみらい市内の工業地のあり方に関して、あなたの考えにもっとも近いものはどれですか。（1つ

選択） 

1．既存工業地の操業環境を充実させることが必要である 

2．就業の場につながる工業地の拡大が必要である 

3．施設緑化や排水処理など環境対策の充実が必要である 

4．アクセス道路など基盤施設の整備・充実が必要である 

5．現状のままでよい 

6．特にない 

7．その他（   ） 

 

5 循環型社会の分野 

問8 あなたは日頃、環境に配慮した取組を行っていますか。（あてはまるものをすべて選択） 

1．近距離の場合、徒歩または自転車で移動している 

2．マイバッグを携帯している 

3．地元の食材を使うよう心掛けている 

4．フリーマーケットやリサイクルショップを利用している 

5．ごみの分別をしている 

 

6．その他 （   ） 

 

6．ごみの減量を心掛けている 

7．節電や節水を心掛けている 

8. 太陽光発電などの再生可能エネルギーを利用している 

9．その他（   ） 

10．特に何もしていない 
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6 子育ての分野 

問9 つくばみらい市は、子育てしやすい環境だと思いますか。（1つ選択） 

1．そう思う 

2．どちらかといえばそう思う 

3．どちらかといえばそう思わない 

4．そう思わない 

 

7 健康・医療の分野 

問10-1 あなたは、体調が悪くなったり、気がかりになったりした際に、身近に相談できる「かかりつけ医」がいますか。

（1つ選択） 

1．いる 2．いない 

 

問10-2 （問10-1で「2．いない」と回答した方に伺います。）「かかりつけ医」がいない理由は何ですか。（あては

まるものをすべて選択） 

1．かかりつけ医の必要性について考えたことがないから 

2．かかりつけ医を選ぶ際に必要な情報が不足しているから 

3．かかりつけ医に適していると思う医師がいないから 

4．大きな（複数の診療科があり、病床数も多い）医療機関に行けばよいから 

5．市販の医薬品などで自己管理すればよいから 

6．その他（   ） 

 

8 防災・防犯の分野 

問11 あなた自身またはご家庭は、地震や水害などの災害への備えについてどのような取組を行っていますか。（あ

てはまるものをすべて選択） 

1．自宅の家具を固定している 

2．3日以上の水・食料の備蓄をしている 

3．非常用持ち出しバックを準備している 

4．ご家族同士の安否確認方法を決めている 

5．避難場所や避難経路を確認している 

 

6．その他 （   ） 

 

6．その他（   ） 

7．特にしていない 
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問12 あなたは自主的な防犯対策をしていますか。（あてはまるものをすべて選択） 

1．振り込め詐欺対策（留守番電話の設定など） 

2．自動車盗難対策（警報装置の設定など） 

3．自転車盗難対策（2つカギをかけるなど） 

4．住宅侵入盗（空き巣）対策（防犯カメラの設置など） 

5．ひったくり、路上強盗対策（防犯ブザーの携帯など） 

6．その他（   ） 

6．その他 （   ） 

 

7．特にしていない 

 

9 地域コミュニティの分野 

問13 あなたは、近所の方と顔を合わせて話をする頻度はどの程度ありますか。（1つ選択） 

1．毎日ある 2．週に1回程度 3．月に1回程度区 4．あまりない 

問14 あなたは自治会や地域の活動（例：清掃活動、除草作業、地域の祭りなど）に参加していますか。（1つ選

択） 

1．毎日ある 2．週に1回程度  

3．月に1回程度 4．年に数回程度 5．ほとんど参加していない 

 

10 市民協働・行財政運営の分野 

問15 今後のまちづくりの進め方について、あなたの考えに近いものはどれですか。（1つ選択） 

1．市民が中心となって行う 

2．民間事業者が中心となって行う 

3．行政（市役所）が中心となって行う 

4．市民、民間事業者と行政（市役所）が協力して行う 

5．わからない 

 

11 ご意見・ご提案 

問16 今後、つくばみらい市がめざすべき将来像やまちづくりのあり方などについて、ご意見がありましたら自由にご記

入ください。つくばみらい市のまちづくりに対する貴重なご意見として参考にさせていただきます。 

 

＊これで調査は終わりです。最後までご協力いただきありがとうございました。 

＊別紙の回答用紙を同封の封筒に入れ、10月15日（金）までに郵便ポストへご投函をお願いいたします。 
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